Feketeerdő Község Önkormányzata

Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Feketeerdő Község Önkormányzata helyiségében 2015. január 13. napján 18.30 órai kezdettel tartott rendkívüli nyílt testületi ülésen.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Novák András polgármester köszöntötte a jelenlévőket, megállapította a Képviselő-testület határozatképességét, mivel a megválasztott 5 képviselő tagból 5 fő jelen van.  A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Nagy Károly képviselőt. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalni

A Feketeerdő Község Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének




1/2015. (I.13.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Községi Önkormányzat képviselő-testülete a következő napirendi pontokat fogadta el:

1.) Pályázat jegyzői állás betöltésére
               Határidő: azonnal

  Felelős: Novák András polgármester

1. Napirend: Pályázat jegyzői állás betöltésére

Előadó: Novák András polgármester
Novák András polgármester: A Dunakiliti, Feketeerdő Községek Közös Hivatalának jegyzőjének, dr. Ladányi Zsigmondnak közszolgálati jogviszonya 2014. december 31. napján közös megegyezéssel megszűnt. A jegyző helyettesítését az SZMSZ szerint a Közös Hivataligazgatási ügyintézője, Horváthné Szokoly Viktória látja el. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. számú melléklete) 
Megállapodás alapján a pályáztatás időszakában – előre láthatólag két hónap – Dunakilitivel szomszédos Rajka település kijelölt hivatali munkatársa nyújt szakmai segítséget a Dunakiliti Közös Hivatal zökkenőmentes működtetésében.  

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 82. §-a szerint a polgármester pályázat alapján nevezi ki a jegyzőt. Az állás betöltésére szóló pályázatot a jegyző közszolgálati jogviszonyának megszűnésétől számított harminc napon belül kell kiírni. 
A Közös Hivatalról szóló „Megállapodás” szerint a jegyző kinevezéséhez, felmentéséhez Dunakiliti és Feketeerdő települések polgármestereinek lakosságszám arányos, többségi döntése szükséges. A jegyző tekintetében az egyéb munkáltatói jogokat Dunakiliti polgármestere gyakorolja, Feketeerdő település polgármesterének egyetértésével. A jegyző gyakorolja a munkáltatói jogokat a Közös Hivatal köztisztviselői és munkavállalói tekintetén. 
A Közös Hivatal köztisztviselője, alkalmazottja kinevezéséhez, felmentéséhez és jutalmazásához a polgármester egyetértése szükséges. 

Novák András polgármester: Ismerteti a képviselő testület tagjaival a Közös Hivatal jegyzőjének kinevezéséhez kiírásra kerülő feltételeket, mely a közszolgálati tisztviselőkről szól 2011. évi CXCIX. törvény 45. § (1) bekezdése alapján történt kiírásra. Javasolja a megállapodás és a pályázati kiírás tudomásul vételét. 
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének




2/2015. (I.15.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testülete mind a megállapodás megkötésével és a jegyzői pályázat kiírásának tartalmával egyetért, és azt tudomásul veszi. 
            Felelős: polgármester


Határidő: azonnal 
Novák András polgármester megköszönte a jelenlétet az ülést 1850 órakor berekesztette. 

k.m.f
                  Novák András
              Horváthné Szokoly Viktória
                    polgármester                                                                     jegyző helyett igazgatási előadó
Nagy Károly
képviselő


