Feketeerdő Község Önkormányzata

Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Feketeerdő Község Önkormányzata helyiségében 2015. február 03. napján 18.00 órai kezdettel tartott nyílt testületi ülésen.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Novák András polgármester köszöntötte a jelenlévőket, megállapította a Képviselő-testület határozatképességét, mivel a megválasztott 5 képviselő tagból 5 fő jelen van.  A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Bakondi Ferenc képviselőt. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalni

A Feketeerdő Község Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének




3/2015. (II.03.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Községi Önkormányzat képviselő-testülete a következő napirendi pontokat fogadta el:

1.) Dunakiliti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetése               

2.) Kiserdei Óvoda 2015. évi költségvetése
3.) Feketeerdő Község Önkormányzatának 2015. évi költségvetése
4.) Szociális ügyek –zárt ülés

 Határidő: azonnal

Felelős: Novák András polgármester
1. Napirend: Dunakiliti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetése

Előadó: Novák András polgármester
Novák András polgármester: Első napirendi pont a Dunakiliti Közös Hivatal költségvetése, melynek részletes ismertetésére Vargáné Lócsi Anikót kéri fel. 
Vargáné Lócsi Anikó meghívott: Közös Hivatal költségvetése hasonlóan alakul az előző évekéhez képest, annyi eltéréssel, hogy az idei évben beruházást a hivatal nem tervezett, viszont az állományi létszám fél fővel emelkedik. A pénzügyön lévő kolléganő nyugdíj előtt áll, ezért időben el kell kezdeni az új kolléga betanítását. A második oldalon látható, hogy iparűzési adó beszámítás csak Dunakilitin van, tehát Feketeerdő hozzájárulása az csak a hiány arányos része. 
Novák András polgármester: A hivatal költségvetését korrektnek találja, többletbefizetésre nem kötelezik a falut. Kéri a Dunakiliti Közös Hivatal költségvetésének megszavazását. 
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének




4/2015. (II.03.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Dunakiliti Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését elfogadja. 
            Felelős: polgármester


Határidő: azonnal 
2. Napirend: Kiserdei Óvoda 2015. évi költségvetése

                  Előadó: Novák András polgármester

Novák András polgármester: A költségvetésben az látható, hogy a vezető óvónő egy maga felé húzó költségvetést nyújtott be. 
Vargáné Lócsi Anikó meghívott: Az óvoda költségvetésében a dologi kiadások láthatók, mivel tervezett két nagyobb beruházást melyek évekre visszahúzódók, átnyúlok. Szeretne gyepesítést, és térkövezést is beeszközölni. Ezt a Dunakiliti testület egyelőre nem szavazta meg. A kafatéria rendszerben nem történt változás, illetve egy 1,5 millió forintos jubileumi jutalom van betervezve számukra az idei évben. 

Csibrányi – Horváth Zsuzsanna képviselő: Érdeklődik a továbbképzések, cafatéria rendszer mibenléte felöl. 

Novák András polgármester: Az óvónőknek minden évben kötelező továbbképzéseken részt venni a kreditpontjaik megszerzése végett. Ennek a költségeit tervezik be minden évben. 

Csibrányi – Horváth Zsuzsanna képviselő: Véleménye szerint túl sok plusz kiadás van az óvoda költségvetésében megállapítva. 
Novák András polgármester: A feketeerdei gyerekek száma ebben az évben 17 főre csökkent, ezáltal feketeerdő hozzájárulása is. 

Csibrányi – Horváth Zsuzsanna képviselő: Úgy gondolja, hogy a költségvetést lehetne még tovább szűkíteni, ezt elsősorban a programok csökkentésével lehetne elérni, mivel egy-egy évben túl sok program kerül megrendezésre az óvodában, ami nem feltétlenül probléma, de az önrészt a szülők fizetik és ezt nem minden család engedheti meg magának. Az óvodásoknak is túl sok játékuk van, hiszen már a csoportokban sem fér el a sok játék, ami miatt nagymértékben kihasználatlanok maradnak. 
Novák András polgármester: Véleménye szerint felesleges ezen spórolni, hiszen a költségek lefaragása Feketeerdő Községnek arányosan nem jelent nagy költségcsökkenést. Arra a megállapításra jutott, hogy az Kiserdei Óvoda ügyét tovább tárgyalják a Dunakilitivel közösen tartandó ülésen. 
3. Napirend: Feketeerdő Község Önkormányzatának 2015. évi költségvetése

Előadó: Novák András polgármester

Novák András polgármester: Az idei év költségvetése úgy alakult, hogy nem konkrét célok lettek meghatározva, hanem a megmaradt 16,8 millió forintos tartalékalap került kialakításra. Ebben az esetben nem szükséges a feladatok átcsoportosítása, hanem a tartalékalapot kell megjelölni pénzforrásként. Minden ide lett betervezve, a közutakra, közvilágításra, zöldterület kezelésre, amik előre is tudható kiadások. A tartalékalap pedig, ha esetlegesen felmerül egy pályázat, akkor annak az önrészét fedezheti, vagy esetlegesen előre nem látható beruházások, kiadások fedezésére. A kultúrház felújítása befejeződött, a tervezetthez képest egy millió forinttal több lett tervezve, ami szintén megmaradt. A kultúrház felújítása közben több váratlan kiadási is felmerült, villanyrendszer korszerűsítés, vizes blokk korszerűsítés. 
Amennyiben felmerül ötlet, hogy a fennmaradó összeget mire lehet, még elkölteni milyen célok kerüljenek kijelölésre. Tervszerű az orvosi rendelő illetve a Hétvezér utca felújítása, de úgy gondolja, hogy elsősorban pályázni kell ezek korszerűsítésére, a tartalékokat csak utána felhasználni, mivel esetlegesen később felmerülő pályázatokban már nem tudnának részt venni. 
Czér Tibor képviselő: Véleménye szerint ezeknek a felújításoknak az elvégzése mihamarabb esedékes lenne, ezért beszélni kell a LA-LA ÉP Bt. vezetőjével, hogy vállalja-e ezeknek a felújításoknak a kivitelezését, vagy esetleg egy másik kivitelezőt kell keresni. 

Novák András polgármester: Támogatja az ötletet, de egy határidőt is ki kell mellé szabni a munka befejezésére, ha a határidőt nem tartja be, akkor kötbért kell vele felszámoltatni. Kiegészítő támogatásként az idei évben lehet pályázni utak, járdák felújítására, de országos szinten túl kevés a felhasználható összeg, és túl sok az önkormányzat, de a pályázat kiíráskor természetesen beadásra kerül. 

Csibrányi – Horváth Zsuzsanna képviselő: Érdeklődik az felöl, hogy az utak murvázása helyett, esetlegesen nincs e lehetőség azok leaszfaltozására, vagy esetlegesen egy alternatív megoldásra. 
Novák András polgármester: Elmondja, hogy alternatív megoldás nincs, hiszen még martaszfaltot lehet lerakni, de az még rosszabb, mint a murvázás.
Csibrányi – Horváth Zsuzsanna képviselő: Érdeklődik az Önkormányzati szolgálati lakás bérlete felöl. 

Novák András polgármester: Elmondja, hogy az idős hölgy, aki a házat lakja kedvezményes lakhatásban részesül, a szerződése pedig élete végéig tart. Önrésze havonta 10.000 Forint. 

Csibrányi – Horváth Zsuzsanna képviselő: Érdeklődik az felöl, hogy a faluban 2014. december óta többször elment a közvilágítás, hogy ez ellen milyen lépéseket lehet tenni. 

Novák András polgármester: Ez ellen az E-On tud lépéseket tenni. De jelenleg sincs közvilágítás, így szükséges ennek ismételt bejelentése. 
Czér Tibor képviselő: A Hétvezér utca 6-8 közt a drótok többször is összeérnek és szikráznak. Szükséges lenne a kritikus szakaszokra távtartók felhelyezése. Ezen felül szükséges lenne a parkoló kialakítása a temetőnél, illetve a ravatalozó felújítása. 
Novák András polgármester: Elmondja, hogy ezek a tételek szerepelnek az idei költségvetésben is. Szeretnének a feketeerdei hivatal számítógépeinek működtetéséhez egy rendszergazdát felkérni, aki alkalmanként a rendszereket karbantartja, illetve a kultúrház hangosításában is segítkezne. Erre a célra a falu egyik lakóját szeretnék felkérni. Ebben az évben ötleteket kell gyűjteni a falunapi műsor megszervezésére is. 
Csibrányi – Horváth Zsuzsanna képviselő: Szeretné, ha az idei program a tavalyitól eltérő lenne. Lehetne benne a tavalyihoz hasonlóan operett is, de az az idősebb korosztálynak való. Jobb lenne valamilyen viccesebb programot megszervezni. 
Novák András polgármester: A falunak nincs nagy költségvetése, ezért olyan előadót kell hívni, aki nagyobb színvonalat is képvisel, de meg is lehet fizetni. A drágább előadóknak már van Managere, aki nem hagyja olcsóbban leszerződni az együttest, előadót. 
Csibrányi – Horváth Zsuzsanna képviselő: Mosonmagyaróváron is vannak előadók akik olcsóbban eljönnének. 

Novák András polgármester: Március 20-án kerül megrendezésre Feketeerdőn a „80 vödör levegő” című színdarab, a mosonmagyaróvári színjátszók előadásában. Érdeklődni szeretne, hogy a Dunakiliti színjátszó kör hajlandó lenne-e átjönni Feketeerdőn is előadást tartani. Kéri, hogy falunapi ötleteket gyűjtsék össze és egy későbbi időpontban térjenek vissza rá. 
Csibrányi – Horváth Zsuzsanna képviselő: Úgy gondolja, hogy a falunapot úgy kellene megszervezni, hogy annak vásári hangulata legyen, akár a helyben készített termékeket, kézműves termékeket is lehetne árulni ennek keretében. Magát a rendezvényt nem vásárként képzeli el, hanem a hangulatot, mint a régi időkben. A programsorozat is inkább a stílusában ebbe az irányba mennyen el. 
Novák András polgármester: A falunap megrendezésére július 11-én kerüljön sor. A gyereknap pedig a Dunakiliti gyereknap után legyen. Az idősek napja pedig októberben. A közmunkások mandátuma is lejár, a tovább foglalkoztatásukra megoldást kell találni, ugyanis a pályázatot még nem írták ki. 
4. napirend: Szociális ügyek – zárt ülés (külön jegyzőkönyv csatolva)

A zárt ülés után a Képviselő-testület nyilvános ülésen folytatja a tanácskozást. 

Novák András polgármester kihirdeti a zárt ülésen hozott döntéseket: A Képviselő-testület 

· önkormányzati segélyt 7 fő részére mindösszesen 36.000,- Ft összegben állapított me,
· egy ápolási díj kérelmet elutasított a testület, nem felelt meg a jogosultsági feltétlenek, valamint 
· négy ápolási díjban részesülő jogosultsága lett, mivel maga az ellátási forma  megszűnik.
Novák András polgármester megköszönte a jelenlétet az ülést 1850 órakor berekesztette. 

k.m.f
                  Novák András
              Horváthné Szokoly Viktória
                    polgármester                                                                               jegyző helyettes

                                                                                                                       igazgatási előadó
Bakondi Ferenc
képviselő


