Feketeerdő Község Önkormányzata
Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Feketeerdő Község Önkormányzata Kultúrházában 2015. február 24. napján 1900 órai kezdettel tartott közmeghallgatáson.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.
Novák András polgármester köszöntötte a jelenlévőket, megállapította a Képviselő-testület határozatképességét, mivel a megválasztott 5 képviselő tagból 4 fő jelen van.  

Novák András polgármester Ismertette a közmeghallgatás napirendi pontjait.
1./ 
Feketeerdő Község Önkormányzat 2014. évi működésének értékelése.


Előadó: Novák András polgármester

NAPIREND
1. Napirend: Feketeerdő Község Önkormányzat 2014. évi működésének értékelése

        Előterjesztő: Novák András polgármester

Novák András polgármester: Elmondja, hogy Dr. Ladányi Zsigmond jegyző helyett az újonnan megválasztott jegyző dr. Varga József lesz. Március 2-án kezdi munkáját a Dunakiliti Közös Önkormányzati Hivatalban. 
2014. fő felújítása a Kultúrház volt. A felújítás bruttó 16 millió forintba került. A pénz a felújításra adósság konszolidációból származott. Ezt a pénzt nem szabadon használhatták fel, hanem erre kellett költeni. A felújítás keretében teljesen felújították a cserépkályhákat, újra festettek, új elektromos hálózatot, hangosítást kapott, kívülről lefestették és egy új térburkolatot is kapott. 

Tavalyi évben az önkormányzat kölcsönt adott a helyi vadásztársaságnak melyből egy terepjárót vásároltak egy pályázat keretében. Ezt a pénzt a 2015. évben fizették vissza. 

Az idei költségvetést pályázati alapba helyezték, melyből az esetleges pályázatokat tudják fedezni. A pályázatok mind utófinanszírozásosok, a fizetési kérelem a munka elvégzése után nyújtható be. 

Az idei évben felújításra kerül a Hétvezér utca járdája, a ravatalozó födém, illetve ami az idei évben még pályázatból megvalósítható lesz. 

Farkas Sándorné lakos: Nagyon fontosnak találja a boróka köz felújítását, legalább felmurvázni. Elmondja, hogy nagyon rossz arra a közlekedés, megáll a víz az úttesten, és az Ady Endre utca nagy része is azon az úton jár a faluba ezáltal mihamarabb fel kell újítani. 

Novák András polgármester: Megpróbálnak egy víznyelőt létesíteni azon az úttesten, csak az a probléma, hogy túl keskeny az út. A probléma, hogy a dombról lefut a víz és ott áll meg a laposban. Felmérésre kerültek a leginkább megrongálódott utcák az egyik a Boróka köz a másik pedig a Kossuth Lajos utca, a Dobos lénia felé kimenő utat kell megjavítatni. Ezekre az utakra szeretnének murvát hozatni. Az önkormányzatnak aszfaltozásra pénze nincs. 

Érkeznek igények az új lakóparkokból is igények, de sajnos ezekre sincs pénz. A Derékerdei út felöl, hiányzik a járda, is az útalap teljesen tönkrement, az aknafedelek kiállnak, ezt a problémát is el kell hárítani. 

Nagy Gáborné lakos: Említette korábban a ravatalozó felújítását. Érdeklődik, az felöl, hogy mégis milyen javításokat szeretnének oda eszközölni. 

Novák András polgármester: Mindenképp szükséges egy tető csere, illetve egy ereszcsatornát rakni a szélére. Egy fa is ránőtt a tetőre azt is mindenképp el kell onnan távolítani. Nagy problémát jelent, hogy az új sírok készítése után a szemét ott marad. Jelenleg van ott körül belül 5 köbméter törmelék, ezt el kell onnan szállítatni. A temetőbe is terv van a tuják helyett másik növényt telepíteni. Erre két variáció van. Érkezett egy felajánlás fenyőkre, illetve babér telepítésére. A tuják már túlkorosak, tűzveszélyesek. 
Litresits Imre lakos: Érdeklődik, az felöl, hogy a Templom utcával párhuzamos utat mikor fogják megjavítani ugyanis a vízépítő társaság tönkretette. 
Novák András polgármester: Mivel a vízépítőknek feladatuk nincs a faluban, ezért ide küldtek egy grédert, hogy ők utat fognak javítani, de csak nagyobb kárt okoztak. Most érkezni fog még egy ugyanis jelenleg a vízügy is itt dolgozik, a hajó kikötőn. 

Litresits Imre lakos: Mivel ez a falu közös útja kérné, hogy ne csak ő javítsa az utat. Ez nem egy egyéni út, kérné az útszakasz javítását. 

Novák András polgármester: Elsődleges cél az utak kijavítása a faluban. Prioritást élvez azonban a Boróka köz, illetve a Kossuth Lajos utca. 

Mayer László lakos: Érdeklődik, az felöl, hogy a főút kezelése kinek a kezében van. Javasolnák a játszótérnél a kanyarban az út kijavítását, hiszen már hatalmas kátyú van. 

Novák András polgármester: A magyar közút kezelésében van. Javasolva lett. Tudják, hogy ez baleseti veszélyforrás. Ígéretet tett a közút helyi vezetője, hogy az utat felújítják. 

Kezdeményezik egy buszmegálló kiépítését az Óvári úton is, de az sem egyszerű, hiszen buszöblöt kell építeni, ami egy nagy beruházásnak számít. 
Litresits Imre lakos: Érdeklődik, hogy Feketeerdőn mikor terveznek lomtalanítást.
Novák András polgármester: Tavasszal lesz megtartva a lomtalanítás. Az újságból informálódott, hogy a Rekultív Kft. kedvezményt is ad a konténerekre. Idén csak egy helyre lehet a kukákat lerakni, ez valószínű a régi játszótéren lesz. 

Nagy Gáborné lakos: Érdeklődik, hogy a játszóterek állapotával lehetséges e valamit kezdeni. A meglévő játékokat felújítani, vagy újakat lerakni. 
Novák András polgármester: Egy játék elhelyezése nagyon sokba kerül. Kell egy embert fogadni, aki jegyzőkönyvet ír arról, hogy a játékok minősítése megfelelő, de ha szigorú követelményeknek nem felelnek, meg abban az esetben a játékot már elbontandónak minősítik. Terveznek oda egy felnőtt játszóteret telepíteni, fitnesz játékeszközökkel. Ez helyileg végi az erdő alatt lenne a játszótérnél. 

Litresits Imre lakos: A faluban szükséges lenne egy öntöző kocsi beszerzése is, hogy a csemetéknél, illetve a virágoknál ne kézzel kelljen locsolni. 

Novák András polgármester: Amúgy is szükséges egy új fűnyíró beszerzése, ehhez terv van tároló konténer beszerzésére is. Kiegészítő tartozék beszerzésére is van lehetőség, így lehet érdeklődni van-e ilyen tartozék hozzá. Lehet hozzá akár hótoló lapot, szórót beszerezni, ez fontos lehetne akár télen is. A lehetőségek korlátlanok, csak az anyagi háttér szab neki határt. 

Pausits Imréné lakos: Szeretné, ha az Árpád térre kerülnének ki szemetes kukák, mert a gyerekek és a turisták szétszórják a szemetet. 

Novák András polgármester: Szertárban van két kuka, azok oda kihelyezésre kerülnek. Az orvosi rendelő akadálymentesítésére is sor kerül. Szóba került egy zebra létesítése, a zebrát legelőször a Fő utca 3. szám elé lehet telepíteni. Kritérium, hogy a zebrának mind a két oldalán szilárd útburkolatnak kell lennie. A közútkezelőtől kell megkérdezni, hogy esetleg egy villogót lehet-e elhelyezni, hogy vigyázat gyalogosok. 
A polgármester a közmeghallgatást további kérdés, hozzászólás hiányában 1950 órakor berekesztette.

k.m.f
Novák András
                                                         Horváthné Szokoly Viktória
             polgármester                                                          jegyző helyett igazgatási előadó
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Csibrányi – Horváth Zsuzsanna

képviselő

1

