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Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
82/2015. (X.20.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. október 20-i ülésének napirendjét a következők szerint fogadta el:
1.) Tájékoztató Feketeerdő Község Önkormányzatának 2015. évi működéséről

Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal 
Novák András polgármester: A mai közmeghallgatásra egy megújult kultúrházban kerülhet sor, reméli, a végeredmény mindenkinek tetszik. Az épület 2015. februárban lett kész, azóta kezd megtelni élettel, van itt torna, jóga, valamint újraszerveződik Feketeerdőn a néptánccsoport is. 
Tavaly ősszel volt az önkormányzati választás, ahol Feketeerdőn egy régi-új testület állt fel. A testület egy új taggal bővült, Csibrányi-Horváth Zsuzsannával. A Dunakiliti Közös Önkormányzati Hivatal változatlanul Feketeerdő település hivatala is. Történtek ugyan változások a hivatalban, de a két falu továbbra is együtt működteti a közös hivatalt. 

Feketeerdő költségvetése stabil, az előző évben hitelt nem vett fel a település. Azt a stratégiát választotta az önkormányzat, hogy egy pénzügyi alapot próbál képezni, amivel tud pályázni, a pályázati önrészeket ki tudja fizetni. Ez több esetben is megvalósult, az így létrejött keretből finanszírozták többek között a templom felújítását, a vadászok gépkocsi vásárlási önrészét, illetve az összes pályázat önrészét így tudták finanszírozni. 

Lezárult a 2014. évi EU-s pályázati keret, ebből Feketeerdő lakosságszám-arányosan az egyik legnagyobb részt tudta felhasználni. Reméli a következő hét évben is így lesz. Még konkrét pályázatok nem jelentek meg, csak különféle jogcímek, mire lesz lehetőség pályázni. Csak olyan pályázatokban kíván részt venni, ami nem csak presztízspályázat, vagyis a falunak hasznot nem hoz.

Ami nagy problémát jelent, hogy zöldhulladék-lerakó Feketeerdőn sajnos nem működik. Most próbálnak egyeztetni a dunakiliti testülettel, hogy fogadják be Feketeerdő zöldhulladékát is. Van rá esély, hogy ez megtörténik, de ez sajnos nem lesz ingyenes. Olyan lehetőség lenne, hogy vásárolni kell zöldhulladék-lerakó jegyet és azzal lehetne lerakni a dunakiliti zöld-hulladéklerakóban. 

Idén ősszel elindít az önkormányzat egy parkosítást, mert szeretnének szebb környezetet kialakítani. Több helyen rózsát és különböző mediterrán növényeket fognak telepíteni, erre már a vállalkozó is megvan. 

Az önkormányzat útjavítást is tervez. A vállalkozó sajnos még nem ért ide, de reméli, még a tél beállta előtt ez is megvalósul.
Feketeerdőn sokan szeretnének kerékpárutat is. Reméli, ez 2020-ig meg is fog valósulni. A nyomvonalban még nincs fix döntést, az is lehetséges, hogy Feketeerdőt el fogja kerülni a tervezett kerékpárút: Vagy elmegy Dunakilitinél Szlovákia felé, és ott fog becsatlakozni a nemzetközi kerékpárútba, vagy eljön Feketeerdőre és itt csatlakozik rá a meglévő kerékpárutakra.
A testület célja a falu költségvetésének szinten tartása. Sajnos azt még előre nem lehet tudni, hogy mennyi fog jövőre az önkormányzatoknál maradni. Ha minden így marad, fejlesztésekre sajnos nem nagyon lesz lehetőség, ezért a költségvetést úgy kell megalkotni, hogy a nagyobb feladatokat inkább 2-3 évente megvalósítani, mint a pénzt az adott évben elkölteni, apróbb felújításokra. 

Szeretné bemutatni dr. Varga József jegyzőt, és felkéri, hogy szóljon pár szót a hivatal működéséről. 

dr. Varga József jegyző: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. A hivatal jegyzői feladatait 2015 márciusa óta látja el. A hivatal munkájában lényegesebb változásnak a személyi változások mondhatók. Bemutatja a megjelent hivatali dolgozókat, illetve ismerteti a személyi változásokat.
Novák András polgármester: Kéri a megjelenteket, amennyiben problémájuk, gondjuk, hozzáfűznivalójuk van, azt most ismertessék.
Dobosné Babos Edit: Szeretné jelezni, - bár már választ is kapott a kérdésre, amiért eljött -, hogy József Attila utcában egy házra jut 20 kátyú.
Novák András polgármester: Ebben az évben kértek árajánlatot annak az útszakasznak az aszfaltozására, melynek körülbelül 70.000,- forint folyómétere. A terület, amit aszfaltozni kellene, körülbelül 500 méter, vagyis 35 millió forintba kerülne. Ez annyira horribilis összeg, hogy még lakói hozzájárulással is nagy költség, és egyelőre elérhetetlen. Ezt önerőből nagyon nehéz lenne kigazdálkodni. A lakóparkkal mindenki jól járt, kivéve a feketeerdei lakosokat. „Örököltek” körülbelül 3 km utat, amit előbb-utóbb el kell látni szilád útburkolattal. A 2004-es megállapodás sajnos nem volt előnyös szerződés, mert nem kötötte ki az önkormányzat a szilárd útburkolatot, hanem csak az útalapot és a járdát. Reméli, hogy később több pénz fog jutni az utak építésére.
Pausits Imréné: Érdeklődni szeretne, hogy az építményadót mi alapján állapítják meg? Mert a papíron semmi indok nincs megadva.
Tuba Szabolcs adóügyintéző: A helyi adó megállapításban az építményadó az önbevallással működik. Abban az évben, amikor megtették a bevallást, a bevallásban feltüntették az adatokat. Amennyiben az ingatlanban időközben változás történt, azt az önkormányzat részére jelezni kell, és az adónyilvántartásban javításra kerül. 
Dobosné Babos Edit: Visszatérne ismét a József Attila utca kérdésére. A szilárd burkolat a bejárati ajtójuk előtt fejeződik be. Folyamatosan jönnek az autók, mixerek, ami miatt a teraszuk élvezhetetlen. Olyan por jön be, hogy elviselhetetlen. Lehetne-e, hogy lassítsák ott a forgalmat, amíg nem lesz szilárd útburkolat. 
Novák András polgármester: Az igazság az, hogy csak táblával lehetne megoldani. Volt egy rossz kísérlete az önkormányzatnak fekvőrendőrrel, de a Templom utcában fel kellett vésni, mert aláírást gyűjtöttek ellene a lakosok. A vontatók, mixerek miatt zörgött, rezegtek a poharak a polcokon.
Dobosné Babos Edit: Valamit pedig jó lenne ott elkövetni, mert a ruhákat nem lehet kiteríteni, sem szellőztetni, mert az autók miatt folyamatosan száll be a por. 
Novák András polgármester: Megvizsgálják annak a lehetőségét, hogy az útszakasz legalább egy rövidebb részének a portalanítása megtörténhessen, illetve, hogyan lehetne ezt kivitelezni.
Sörös Gyuláné: Azt szeretné kérdezni, idén lesz-e még a faluban lomtalanítás? Mivel minden évben a postaládában volt a figyelmeztető, de ez idén valahogy elmaradt. A szomszéd faluban hallotta, hogy volt már idén Feketeerdőn.
Novák András polgármester: Az idei évben is ki volt plakátozva a faluban. Az információs csatornák most bővültek. Jelenleg van egy működő honlapunk, melyen minden információ megtalálható volt. 
Sörös Gyuláné: Minden évben ki volt rakva a faluban több konténer, abból is tudtuk, hogy gyűjtés van. 

Novák András polgármester: Az idei évben a Rekultív Kft. lomtalanításkor konténert csak egy helyre helyezett ki. A lomtalanítás úgy működik, hogy a kukadíjban van egy olyan rész, aminek keretében a Rekultív Kft. ingyen elviszi a lomokat, az azon felüli részt kell kifizetni. Ez kerül a falunak olyan fél millió forintba. 
Nagy Gáborné: Fel lehet-e a falubelit szólítani azért, hogy a ház elejét rakja rendbe, és ne építőanyag legyen ott ami, hetekig, hónapokig elzárja a járdát. 

Novák András polgármester: A jegyzőnek kell bejelentést tenni, és felszólítják az ott lakót, hogy tegye rendbe a portája előtti részt.
Nyúl Anikó: Mostanában sok rongálás történt a faluban, sok virágágyást kitapostak, a buszmegálló üveget kitörték, eltűntek a díszegerek, a játszótérre szemetet raknak le. Ezek ellen mit lehet tenni?
Novák András polgármester: Ez egy nagyon fogós kérdés. Sajnos csak tetten érés esetén lehet eljárást indítani, úgyhogy tetten kell érni az elkövetőt. 

Gráczolné Pausits Katalin: Azt szeretné kérni, hogy megvannak a faluban a régi virágtartók, hirdetőtáblák, azokat a közmunkásokkal valahogy újíttassák fel. 

Novák András polgármester: Ezeket az eszközöket télen meg fogják javíttatni. Az összes padra rendelnek új deszkákat. A hirdetőtáblákat is felújítják.
Gráczolné Pausits Katalin: Javasolja a Templom u. 25. felé lévő háromszög, ami az önkormányzathoz tartozik, parkosítását. 
Novák András polgármester: Tervben is van. Oda rózsák lesznek telepítve. A parkosítás több lépésben lesz kivitelezve, hogy ne legyen annyira megterhelő. Csinálnak továbbá a térkövezett részre egy levendulával és hasonló virágokkal beültetett részt, valamint Farkas néni elé egy évelő növényekből álló részt. A második körben tavasszal több parkosítást szeretne megvalósítani. Azért, hogy összegben ne legyen megterhelő, több lépésben történik a parkosítás. 
Gráczol Imre: Érdeklődne, hogy a temetőnél a parkolók már készen vannak, vagy még további munkák is lesznek? 

Novák András polgármester: A temetői parkoló építése még folyamatban van. Még egy fenyőfát ki fognak ott vágni, és egy gyeprácsos burkolat lesz kirakva. Ott nincs nagy terhelés, mert akkora forgalom nincs. Sajnos a költségvetéssel úgy kell tervezni, hogy mindig vannak prioritást élvező beruházások, de amint erre lehetőség lesz, a temetőt is be fogják fejezni. Sajnos most ilyen hirtelen kiadás volt a sziréna javítása is. Meg kell csináltatni a vízkár-elhárítási tervet Feketeerdőn, ami szintén 400.000,- forintba kerül. Ezek a nem várt kiadások sajnos felülírják a tervezett kiadásainkat. 

Gráczol Imre: A József Attila utcánál lévő tűkanyarban, a játszótértnél kitapossák az utat a kamionok, ezzel lehet-e kezdeni valamit, hogy azt a keletkezett árkot betömjék?
Novák András polgármester: Ígéretek vannak, de az említett rész sajnos az állami közútkezelőhöz tartozik. Több bejelentés esetén a közutasok kijönnek egy teherautóval, több murvás törmeléket beleszórnak a lyukakba. A kiszórt murva pedig egy nagyobb eső után kimosódik. Sajnos az önkormányzat nem tehet semmit, a korábbi eset miatt sem, amikor valaki kimurvázta a kátyúkat, és azóta is keresi a rendőrség, azt ki követte el. Még egy szilárd burkolatú feljárót sem csinálhat az ember az állami közútkezelő engedélye nélkül. 
Gráczol Imre: És várható, hogy jönnek javítások? 

Novák András polgármester: Ígéret volt rá, tavaly, de nem történt semmi. Azt mondta a közútkezelő vezető beosztású munkatársa, hogy azért nem kátyúznak intenzíven, mert jövőre egy nagy felújítást fog kapni az út. Ennek ellenére az út egyre nagyobb terhelést fog kapni, mert a Veritas Kft. is egy új csarnokot fog építeni. 

Gráczolné Pausits Katalin: A nagy cégektől nem lehet hozzájárulást kérni, hogy segítsen az utat fenntartani? 

Novák András polgármester: A nagy cég azt mondja, hogy az nem az ő dolga. Ő megépíti a telephelyén az utakat, a közút nem hozzá tartozik, ő azért fizeti az adót. Egy helyi vezető nem dönthet, maximum a felsőbb vezetők hozzájárulásával nyújthat támogatást ilyen célokra.
Tuba Szabolcs: Szintén a József Attila utca bejáratánál lévő útszakasszal kapcsolatban kérdezné, hogy egy tükröt nem lehetne-e kihelyezni oda, mivel Mosonmagyaróvár felől nem lehet belátni a kanyart. 

Novák András polgármester: A közúttal ezt már többször lejátszották. Szakvéleményt fognak adni, ami szerint oda nem indokolt tükröt kihelyezni.
Szeretné itt megköszönni a közmunkások ténykedését, Nyúl Anikó vezetésével, mivel folyamatosan rendben tartják a falut. Köszöni Pausits Imrének a szakmai segítséget, mert sokszor a falu segítségére van. Megköszöni a falu lakóinak mindazt, amit a faluért tesz. 
Sörös Gyuláné: Azt hallani, hogy dubaiak jönnek a faluba lakni, ez igaz-e? 

Novák András polgármester: A hír igaz. 

Sörös Gyuláné: Erről a falu lakói nem lettek megkérdezve, hogy szeretnénk vagy sem.
Novák András polgármester: A kormányhivatalhoz jelentkezik be az EU-n kívüli állampolgár. Az önkormányzatot megkérdezik ilyen esetekben, hogy sérti-e az érdekeit az, hogy külföldi vesz ingatlant a településen. Telket bárki vásárolhat Magyarországon, de erdőt, rétet, szántót nem. Ezt megvizsgálják a hatóságok és a kormányhivatal engedélyezi a telekvásárlást, valamint a falunak küld egy levelet, hogy ez fog történni a faluban, sérti-e ez a falu érdekeit. De ez miért is sértené a falu érdekeit? Azért, mert arab, előre nem lehet senkit megbélyegezni. Ő idejöhet, vesz egy házat, amit nem szeretne egész évben használni, ehhez minden joga megvan. A szabályok rájuk is vonatkoznak. 
Gráczolné Pausits Katalin: Azt, hogy milyen gaz van nála vagy mekkora kerítése van, azt nem lehet leszabályozni? Ilyen helyi szabályokat lehetne alkotni, hogy ők ne 3 méter magas kerítést építsenek? 

Novák András polgármester: Igen. A helyi szabályok meg is vannak. 

Grózer Andrea: Mi van azokkal a falubeli lakosokkal, akik telket szerettek volna vásárolni Feketeerdőn? 

Novák András polgármester: Feketeerdőn teljesen megállt a telekeladás. Amikor senki nem vásárolt, akkor jöttek képbe az arabok. Ez teljesen magánvállalkozás volt, az önkormányzatnak nincs erre rálátása, befolyása. Arról, hogy ők jöhetnek-e nem az önkormányzat döntöttünk, csak véleményezni lehetett.
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Nehéz azt megfogalmazni, hogy, hogy miért sérti az önkormányzat érdekeit. Szeretné azonban azt, szabályozzák rendelet formájában, hogy ne 3 méter magas kerítéseket építsenek. Ne egy gettósított település alakuljon ki. Az a baj, hogy még ezt a kerítést is, amit építettek, kicsinek tartják. Ha nem fogadják el ezeket a helyi szabályokat, akkor úgyis el fogják adni a telket.

Novák András polgármester: Azt vizsgálják, hogy lehet-e hozni helyi szabályzatot a kerítés magasságának szabályozására. A szomszéd kifogást emelhet, hogy zavarja a kerítés, mert elárnyékolja az ő területét.
Grózer Andrea: Az a probléma, hogy hozzák magukkal a saját szokásaikat is. A szomszédom arab, ő például volt, hogy eltüzelte a szemetet az udvaron. De mondtuk neki, hogy ezt itt nem szabad, itt azért vannak a hulladékgyűjtő edények. 

Novák András polgármester: Az egyik magyarul tudó hölgy azt mondta, hogy ők például nem tudják azt, hogy van itt olyan, hogy tél. Elképzelni sem tudják. Kell nekik egy komolyabb gondnoki szolgálat, aki majd felügyeli a házakat, hogy el ne fagyon ott minden. Ilyen dolgokra nem gondoltak. A házak körülötti területet, ha az önkormányzat rendben tartja, azt kifizetik. 

Nagy Gáborné: Most mit fizetnek a külföldiek? Például a kocsik után miért nem Magyarországon fizetnek?
Novák András polgármester: Most telekadót fizetnek, ha házat építenek, akkor utána építményadót fizetnek. A szlovákok – mivel nem magyar rendszámú gépjárművekkel vannak –, ezért az adókat ott fizetik. Ezeket nem helyi szinten szabályozzák, hanem törvényben van szabályozva. Ez egy lokális probléma, sok ember nem érint, ezért ezzel a Parlamentben nem foglalkoznak.
Horváth Attila: Azt szeretné kérdezni, hogy miért van a faluban mostanában ilyen sok áramszünet?
Novák András polgármester: Azt tudja, hogy az utolsó miért volt. Egy 20.000 voltos kábel leszakadt és meggyújtotta a kukoricát. Azon kívül szerinte azért van, mert ezek a kábelek már vagy 50 évesek. Jelenleg 2 betápláláson kapja az áramot a falu, azok a kábelek már nagyon öregek.
Dobosné Babos Edit: Az után szeretne érdeklődni, hogy a szlovák lakosokkal milyen a kapcsolat? Mert a feketeerdei őslakosok nem sétálnak borjú méretű kutyákkal. Ha később lesz egy kis unokája és a kutya megtámadja esetleg, ezt hogy fogják megoldani? 

Novák András polgármester: Erre van külön jogszabály, hogy a kutyát úgy kell sétáltatni, hogy az másban félelmet ne keltsen. A kutyatartás szabályai megtalálhatók a honlapon. 
Másik téma, hogy a templomban szeretnék felújítani az orgonát, ehhez kellene a lakosságnak támogatást nyújtani, illetve az önkormányzat is támogatja lehetőségeihez mérten. Beszélt már több elszármazott feketeerdeivel, akik szívesen segítenének ebben. 
Gráczolné Pausits Katalin: Felvették a kapcsolatot egy másik orgonahangolóval is, mivel az első igen leírta az orgonát, hogy nagyon rossz állapotban van. 

Novák András polgármester: És az egyházat nem lehet megkérdezni, hogy az egyház támogassa az új orgona költségeit?
Gráczolné Pausits Katalin: A harangot is javíttatni kell, mert már rossz állapotban van. 

Gráczol Géza: Magát a harangot nem kell kicserélni, viszont javítani kell. A mechanika, ami mozgatja, már nagyon elavult, azt kellene kicserélni. Sok a törmelék a harangok alatt, nagyon kopik. 
Gráczolné Pausits Katalin: A harangszó pedig 6 órakor van nem 5 órakor, és úgy is marad. 

Több ember kérte, hogy 6-kor legyen a reggeli harangszó, ezért került átállításra. 

Novák András polgármester megköszöni a részvételt, és kéri a falubelieket, amennyiben problémájuk van forduljanak hozzá bizalommal. 

Több kérdés, hozzászólás nem volt. Novák András polgármester, az ülést 1900 órakor berekesztette.
k.m.f

Novák András
dr. Varga József
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Czér Tibor
képviselő


