Feketeerdő Község Önkormányzata

Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Feketeerdő Község Önkormányzata Kultúrházában 2016. november 29. napján 18.30 órai kezdettel tartott közmeghallgatáson.
Jelen vannak:
Novák András polgármester

Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő 
Nagy Károly képviselő

Igazoltan távol maradt: 
Bakondi Ferenc alpolgármester 
Czér Tibor képviselő 

Jegyzőkönyvezető:

Tuba Szabolcs (dr. Varga József jegyző megbízásából)

valamint a mellékelt jelenléti ív szerint.
(A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. melléklete.)

Novák András polgármester köszöntötte a jelenlévőket, megállapította a Képviselő-testület határozatképességét, mivel a megválasztott 5 képviselő-testületi tagból 3 fő jelen van.
A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselőt. 
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 3 tag egyhangúlag, 3 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
141/2016. (XI.29.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. november 29-i ülésének napirendjét a következők szerint fogadta el:
1.) Tájékoztató Feketeerdő Község Önkormányzatának 2016. évi működéséről

Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal 
Novák András polgármester: Köszöntök mindenkit advent első hetében a közmeghallgatáson. Két képviselőnk igazoltan távol van, jegyző úr pedig sajnos megbetegedett, ezért, ha olyan kérdés merül fel Tuba Szabolcs tolmácsolja és írásban megtörténik a válaszadás. Feketeerdő Község Önkormányzatának idei működéséről. 56 millió forintból gazdálkodunk. A falunak hitele nincs. Jól gazdálkodik. Jelenleg a pénzgyűjtés időszaka folyik. Több pályázatot is benyújtottunk, amiket, ha sikerül elnyernünk, akkor kell az önrész fedezésére a pénz. Pillanatnyilag pályázni szeretnénk egy felnőtt játszótérre, a Kultúrház bővítésére, ami egy 50%-os alapterület növelés. A pályázatok sajnos nem úgy állnak össze, hogy arra pályázunk, amire szeretnénk, hanem amire lehetőséget adnak. Már beadtunk egy pályázatot az orvosi rendelő felújítására, ami még nem került elbírálásra. Úgy néz ki jelenleg, hogy idén amire pályáztunk még semmiről nem született döntés, egyedül a belügyminisztériumtól kaptunk 10 millió forintot a Duna utca aszfaltozására, mert Feketeerdőnek nem volt adóssága. Lesz még egy emlékmű pályázatunk, amit egy budapesti művész tervez. Ő tervezett egy ’56-os emlékművet ide, amit szintén az 56-os Emlék Bizottság támogat. Elkezdtük a zöld területeink rendezését, mint látják a Fő utcán, illetve a Templom utcában már lett két rózsa ágyás kialakítva, ezt szeretnénk tovább vinni. Ehhez várunk ötleteket, hogy hova és milyen növényeket telepítsünk. Dunakiliti felöl, ha jövünk, az út szélére szeretnénk végig gömb babérokat elhelyezni. Azok kicsire növő fák, ami mutatós. Rendezvényeinket idén is megtartottuk, megindult a faluban egy kis közösségi élet is, köszönjük Gráczolné Pausits Katalinnak, aki nem csak a fiatalokat fogja össze, de az idősebbeket is. Működik a torna, a jóga is. Az önkormányzat ezeket támogatni szeretné, nyugodtan tessék hozzánk fordulni. Esetleg ha van igény a későbbiekben akkor akár egy idősek klubja is kialakítható. Köszönöm a figyelmet, tessék nyugodtan feltenni kérdéseiket, hiszen ezért vagyunk itt. Az önkormányzat összes adata fent van a honlapunkon, hála Tuba Szabolcsnak, aki naprakészen tartja a felületet. Minden testületi ülésnek fent van az anyaga, minden adat, program megtalálható a honlapon. Tessék nyugodtan kérdezni, hogy milyen problémák merülnek fel. 
Gráczol Géza: A felnőtt játszótér alatt mit értetek?

Novák András polgármester: A felnőtt játszótérre kiírtak egy pályázatot, amire minden település pályázhatott 2000 fő alatt. Ez egy 400 méteres futókör lenne, és fitnesz eszközök vannak még rajta. Ez egy országos projekt, van olyan település, amelyik 20-ra is adott be pályázatot. Helyileg pedig a játszótéren lennének elhelyezve. Nem tudom ki látta, de megújult a játszótér is. Lett egy fészek hinta, egy kettős hinta, egy mászó vár. Ezek teljesen EU szabványosak. 

Novák Ernő: Ehhez kapcsolódóan szeretném kérdezni, hogy a játszótér végénél lévő telkek végében sok építési törmelék és szemét van, meddig fog az ott maradni? 

Novák András polgármester: Reméljük, ez a probléma megoldódik minél hamarabb. Megnézzük, és felszólítjuk őket, hogy távolítsák el onnan. 

Nyúl Anikó: Ha arról a szemétről van szó, ami a ház háta mögött van az már el lett rakodva. 

Novák András polgármester: Rendben. Az is probléma, hogy sokan oda viszik le az erdő alá a sok zöldhulladékot is. 

Novák Ernő: Őszintén örülök annak, hogy van pénz, hogy a Duna utcát leaszfaltozzák, de az utcában áll egy régi roncs autó. Azt is jó lenne eltüntettetni, mert annak semmi keresnivalója nincs ott. Francia rendszám van rajta, de az az autó soha nem fog elindulni, mert annyira roncs, hogy már a rozsda is szétmarta. Egy külföldi autó ennyi ideig nem állhat Magyarországon. Rosszul veszi ki magát, hogy ennyi ideje áll a közterületünkön. 

Novák András polgármester: Az igazság az, hogy a Fő úton is megállt egy Suzuki egyszer, kiszállt belőle egy-két ember és itt hagyták 4 napig. Kihívtuk a rendőrséget, kijött a rendőr, leellenőrizte a rendszámot, kijött a rendszerből, hogy budapesti lakos, nem lopott autó, és a biztosítása is fizetve van. Azt mondta a forgalmat nem zavarja, ott maradhat. 

Novák Ernő: Ezt is le kell ellenőriztetni, mert egy külföldi országban sem lehet hosszú ideig, egy külföldi állampolgárnak ott maradni. 

Novák András polgármester: Szólunk a rendőrségnek, és leellenőrzik, hogy körözik-e, vagy lopott-e esetleg. De azt mondták korábban is, hogy csak akkor lehet elvitetni, ha zavarja a forgalmat. 

Novák Ernő: Még egy kérdés. Ha kitérünk a falu felé az Ady Endre utcából, akkor fel kellene szólítani a sarkon lakókat, hogy a növényzetet nyírják meg, mert nem lehet kilátni tőlük, és a járdán sem lehet elférni tőle. Van ott 2 darab diófa is amik zavarják nagyon a kilátást, és a járdán sétáláskor is útban van. 

Novák András polgármester: Igen. A diófa ki lesz vágva, ugyanis a helyére jön a babér fa, ami viszont csak kicsire nő meg és nem zavarja a kilátást. 

Gráczolné Pausits Katalin: A Gyerkőcklub nevében köszönöm a támogatást. El kell mondanom, hogy minden támogatást megkapunk az önkormányzattól és úgy érzem, hogy elindult több mint 1 éve és sikeresen működik, bár az összetétele folyamatosan változik. Kapcsolódva, köszönöm, hogy lefestették a padokat a faluban, de az öreg játszótérre a falu központjában fordítsunk nagyobb figyelmet. A régi játékokra igenis szükség van. Itt vannak a rendezvények, sok kismama ide jön ki. Kérem a régi játszóteret is rakják rendbe, a régi játékokat is.

Novák András polgármester: Sajnos itt bent nem tudtunk fejleszteni, mert elveszi a teret és a falunapot vagy akármilyen eseményt nem tudunk itt megrendezni. Az új játszótér is elkészült, oda is kimehetnek. 

Gráczolné Pausits Katalin: Nem lehetett volna a belső régi játszótérre berakni az új játékokat? 

Novák András polgármester: Nem, mert ezek az újak akkora játékok és akkora helyet foglalnak, hogy nem fért volna el a téren. Van egy kötelező ütéscsillapítási felület, amit ki kell alakítani.

Gráczolné Pausits Katalin: Ahogy jövünk, be a faluba Mosonmagyaróvár felöl, ott a Nagy Jánosék előtt van a kettős kereszt emlékmű, azt a területet is lehetne parkosítani. 

Novák András polgármester: Már a parképítők mondták, hogy sokféle stílus van a faluban. Ezt szeretnénk egységesíteni. Parkosítjuk azt a részt is, majd. Az ’56-os emlékmű a Józsi Istvánnékkal szemben lenne elhelyezve a tölgyfák közé. Az a művész tervezte aki a templomba is tervezte az üvegablakokat, a férje pedig építész aki a talapzatot megcsinálja. Rogyasztott üvegből készül majd. A parkosítás pedig majd előbb-utóbb minden közterületre eljut. Majd például a Templom utcát is tovább fogjuk vinni és egységesítjük. 
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Ott nem is csak azzal van a probléma, hanem a Templom utca elején lévő útbaigazító táblát is ki kell cserélni, felújítani. Azt a táblát sokan akarják megnézni, de már sajnos le van kopva. 

Nagy Gáborné: Csak egy ötletem lenne, nem biztos hogy megvalósítható, de az új játszótérről nem lehetne a régi játszótérre behozni az ott nem használt kis csúszdát. Az új csúszdák úgyis sokkal jobbak és nagyobbak. 

Novák András polgármester: Sajnos az a játék már azért nem használatos, mert nem felel meg az EU-s előírásoknak. Az új játszótéren a régi játékok is meg lesznek szüntetve, csak az oszlopai maradnak, azokból pedig díszeket faragunk. Most már ugye kötelező az ütéscsillapítás is, ez is új szabály. 

Litresits Imréné: Én azt szeretném mondani, hogy ha már ültettünk a játszótért környékére körben fákat, minden gyereknek volt egy fája, azokat akkor a nyári melegben is valamilyen módon öntözzük, és a tövéből a hajtásokat vágjuk ki. Nyáron jusson erre is egy kis idő, hogy ezeket megöntik. 

Novák András polgármester: Van a környékén tűzcsap onnan lehet vizet venni. 

Litresits Imréné: Másik dolog a Hivatal után kanyar állapota. Tudjuk, hogy közút de nagyon rossz állapotban van. 
Novák András polgármester: Azt a kanyart és a híd előtti fákat rendszeresen lejelentjük a Magyar Közútnak, de nem történik érdemi változás. Dunakilitin is megcsinálták a kanyart, de az önkormányzat fizette.

Litresits Imréné: Minden éven megemlítem a kertünk alatti utat, az nem közút. Azzal kapcsolatban sem történt még változás. A Duna utcán aszfaltozás lesz azt mondtátok, de ott még elég sok az üres telek. Az építkezések nem fogják azt tönkretenni? 

Novák András polgármester: Nem fogja, mert ott van például az Erdőalja utca is, volt építkezés, ott 6 cm aszfalt van, itt lesz 8 cm aszfalt, ott, ha normális tempóval bemegy egy kamionos semmi nem fog történni. Az utat muszáj megcsinálni, mert a telektulajdonosokat nem tudjuk rábírni az építkezésre, lehet, hogy azok a telkek még 20 év múlva is ugyan úgy beépítetlenek lesznek. A telek tulajdonosokat felszólítjuk, hogy gazolják telkeiket, de ebben is nehéz eredményt elérni. 
Gráczolné Pausits Katalin: És az új arab lakóparkban is van ez a felszólítás? 

Novák András polgármester: Igen, ott is rendszeresen felszólítjuk őket. De más probléma is van, sokszor találunk a szántóföldek közepére kidobott szemetet is, arab felirattal.
Gráczolné Pausits Katalin: Visszatérve előző kérdésre, milyen gyakran szólnak a Magyar Közútkezelőnek, hogy a kanyarban a lyukat tömjék be? 
Novák András polgármester: Gyakran jelezzük, de eddig nem történt semmi, egyszer kijöttek betömték, de az első eső után a szemben a szomszéd árkába folyt. Dunakilitin is az önkormányzat megvette az anyagot és a Magyar Közútkezelő megcsinálta. Idén a Katasztrófa Védelem felmérte az utak állapotát. Felírták a kátyúkat a belógó fákat, ami rossz azt megcsináltatják. A hídnál külön kiemeltettem, hogy sok a veszélye belógó fa, de azzal sem történt semmi. Ha betömetnék, az gond lenne, emlékezzünk csak vissza az egyik önkéntes útjavításra. Az a baj, már az árok is betömődött ott és nem megy el a víz sem. 
Visszatérve a kert alatti úthoz, oda azt tudom mondani, hogy az utat meg fogjuk murvázni, kikátyúzunk. A murva sajnos drága, és nem tartós. 
Litresits Imréné: Még azt szeretném megkérdezni, hogy a Hétvezér utcában a járda az meg lesz csinálva? 

Novák András polgármester: Igen van rá árajánlat is, jövő év tavasszal meg lesz csinálva. Át lesz rakva a lap. Teszünk alá betont, mert a jelenlegi lap nem jó járdának. Tesz alá betont, és normális kerti szegéllyel megcsinálja végig, a túlsó oldalon pedig térkővel lesz kirakva. 

Gráczolné Pausits Katalin: Érdeklődni szeretnék, hogy a ravatalozó tényleg felújításra kerül-e a temetőben? 

Novák András polgármester: Egyelőre, még nincs tervben, de jövő évben a tetőt mindenképpen be kell tervezni, tehát a cserepet át kell rakni. 

Novák Ernő: A belső burkolatot is ki kell cserélni a ravatalozón, mert az is szörnyű állapotban van már. A tönkrement tujákkal mit szándékoztok csinálni? 
Novák András polgármester: Újat kell ültetni helyettük. Aki permetezi a temető az elmondta, hogy ennyi az ideje a tujáknak ezen az éghajlaton. Ő helyette babért javasolt, de az sűrűbben kell nyírni, mert hamar megnő nagyra. A száraz tujákat mindenképp ki kell vágni, mert tűzveszélyesek. Sokat már ki is vágtunk azokból, ami elszáradt. A jövő évi költségvetésbe be kell tenni ennek az újratelepítésének költségét. Gondolkodunk rajta, hogy szükség van-e egy urnafal kialakítására? Lenne-e létjogosultsága Feketeerdőn. 
Novák Ernő: Véleményem szerint igen, mert országszerte egyre jobban elterjedt ez a temetkezési forma. De elsősorban inkább a temető kerítését kellene megcsináltatni. Magasnyomásúval át kell mosni, vagy lefesteni valamilyen beton festékkel. 

Novák András polgármester: Ez meg fog történni. Sajnos tele van apró repedésekkel, amik a fagy hatására szétnyomják a betonkerítést. Lehetne egy kandelábert is elhelyezni világítással a temetőbe. Nem kellene, hogy mindig égjenek, csak ünnepekkor, télen mikor már korán sötétedik, akkor lehetne felkapcsolni pár órára. Még megemlíteném, hogy a kéményseprés ingyenes. Amikor jön akkor az ellenőrzést a tulajdonos tűrni köteles, de fizetni nem kell érte. Ha pucolni is kell, akkor az is ingyenes. A katasztrófa védelem vette át idéntől az ellenőrzését és idén ingyenes lesz. Ki is fogjuk plakátolni a faluban, hogy mindenki tudjon róla, nehogy megvezessék őket és pénzt kérjen érte valaki. 
Gráczolné Pausits Katalin: Még azt szeretném kérni, hogy a színpadon a Kultúrházban nincs reflektor. Lehetne beszerezni egyet? 
Novák András polgármester: Igen. Oda fogunk vásárolni majd egy állót, ha nem megoldható a felszerelése. 

Gráczolné Pausits Katalin: Ígéretet kaptunk arra is, hogy a Kultúrházban be lesz kötve a víz a Klub szobába is, azt szeretnénk, ha megvalósulna. 
Novák András polgármester: A Kultúrház felújítása alapján 50%-ban fog növekedni az épület, ha elnyerjük a pályázatot. Lenne ott egy nagyobb klub helység, egy fogadó, egy konyha, egy iroda és a vizes blokk. 

Nagy Károly képviselő: A rákötés megoldható, hiszen régen is üzemelt itt vendéglátó. Akkor is valahonnan volt víz a helységben. A csapot kell csak megnyitni, biztos le van dugózva. 

Gráczolné Pausits Katalin: Jó lenne, ha visszakerülnének a tűzoltó tablók is a falra. 

Novák András polgármester: Megvizsgáljuk, hova lehetne kirakni őket. Ehhez kapcsolódóan el kell mondanom, hogy a könyvtár is megújul, teljesen új bútorokat kapott. 
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Előbb vagy utóbb az lenne a cél, hogy legyen egy emlékszoba. Ha egyszer felszabadul az önkormányzati szolgálati lakás, azzal is kezdünk valamit. Kialakítható emlékszobának. 

Nyúl Lajosné: Még meg szeretném kérdezni, hogy előttünk a járdát nem lehet megcsinálni, mert, ugye nem volt jó az alapozása és lesüppedt. Annyira rossz ott a járda, hogy megáll a víz járdán egyfolytában. Sokan járnak arra, de a tócsákat kell kerülgetni. 

Novák András polgármester: Megpróbáljuk megoldani a problémát. Több pályázat kellene, de sajnos ilyenre nincs pénz. Van még kérdésetek? Nincs? Akkor köszönjük, hogy részt vettek a közmeghallgatáson, ha bármilyen kérdés, ötlet merül fel a jövőben forduljatok hozzánk bizalommal. 

Több kérdés, hozzászólás nem volt. Novák András polgármester, az ülést 1940 órakor berekesztette.
k.m.f

Novák András
dr. Varga József

polgármester
jegyző 
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna
képviselő


