Feketeerdő Község Önkormányzata

Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v
Készült: 
Feketeerdő Község Önkormányzatának hivatalos helyiségében 2017. március 28. napján 17.30 órai kezdettel tartott nyilvános képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak:
Novák András polgármester

Czér Tibor képviselő

Bakondi Ferenc képviselő

Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő 
Nagy Károly képviselő 
Meghívottak:

Mészáros Józsefné
Dr. Schrempf Danuta

Jegyzőkönyvezető:

Tuba Szabolcs ügyintéző (dr. Varga József jegyző megbízásából)
(A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. melléklete.)

Novák András polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította a képviselő-testület határozatképességét, mivel a megválasztott 5 képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselőt. Javasolja a napirendet elfogadni a meghívó szerint (2. melléklet) azzal a módosítással, hogy a 4. f) pontként tárgyalják „A víziközmű-rendszer tulajdonosi képviselőinek meghatározása”, 5. napirendi pontként a „Döntés a polgármesteri tisztség megváltoztatásának módjáról” napirendi pontot.
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

16/2017. (III. 28.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. március 28-i ülésének napirendjét a következők szerint fogadta el:

1.) Az egészségügyi feladatellátás és szociális ellátás helyzetéről beszámoló
2.) Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről

3.) Az önkormányzat 2017. évre vonatkozó közbeszerzési tervének jóváhagyása
4.) Döntést igénylő ügyek

a. A Duna utca felújításához pályázat kiírásáról döntés
b. A Duna utca felújításához műszaki ellenőr megbízásáról döntés
c. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat beadásáról döntés

d. Az AQUA Kft társasági szerződésének módosításáról döntés

e. A feketeerdei „Büszkeségpont” létrehozására vállalkozási szerződésről döntés

f. Víziközmű-rendszer tulajdonosi képviselőinek meghatározása

g. A 2017. évi falunapi programok megbeszélése

5.) Döntés a polgármesteri tisztség megváltoztatásának módjáról 

6.) Szociális ügyek (zárt ülés)

Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal 
1.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete.)

Az egészségügyi feladatellátás és szociális ellátás helyzetéről beszámoló
Novák András polgármester köszönti a megjelent vendégeket és képviselőket. Felkéri 
dr. Schrempf Danutát, hogy számoljon be a fogorvosi ügyelet jelenlegi állapotáról.
Dr. Schrempf Danuta meghívott: A fogorvosi ügyeletet Mosonmagyaróváron szervezik, illetve a várossal kötött szerződés alapján ő, személyesen szervezi az ügyeletet. Idáig volt 8 fogorvos, sajnos ketten elmentek nyugdíjba és nem találtak helyettük senkit. Azt mindenki tudja, hogy nagyon kevés a finanszírozásuk. 6 fogorvossal nagyon nehéz volt megszervezni az ügyeletet, nem mindenben volt az orvosok között egyetértés, mert a finanszírozása az ügyeletnek nagyon kevés. Egy fogorvosi ügyeletben szombaton és vasárnap 4 órát kell dolgozni, utána pedig készenlétben kell lennie az ügyeletes orvosnak. Egy fogorvos 4 órára 44.000 Ft-ot kap, amiből az asszisztens bérét is ki kell fizetni, illetve az odajutást is. Ebből kell finanszírozni a gyógyszereket, és a rendelő fenntartását is. Felháborodtak, hogy a falvak fogorvosainak is ki kellene vennie a részüket a városi ügyeletből, nem csak a maradék 6 fogorvosnak, akik a városban vannak. Kérték, hogy a többi fogorvos a falvakból is szálljon be az ügyeletbe, hiszen a falvak lakóinak is kell fogorvosi ellátást biztosítani. A városi önkormányzat úgy döntött, megszervezi a fogorvosi ügyeletet. Ennek a helye jelenleg a Kühne-gyár mellett van. Ott lett kialakítva egy fogorvosi rendelő. Azt, hogy milyen finanszírozás lesz, még nem tudják. Az OEP finanszírozás nem fedi le teljesen az ügyeletet és a környező falvak és a város sem tudnak eleget fizetni. Most próbálnak közös megoldásra jutni. Sok a beteg, nem csak városiakat, de falusiakat is el kell látni. Sokan nincsenek bejelentkezve, sokszor még érvényes TB kártyájuk sincs, de nekik minden beteget el kell látni, ha van kártyája, ha nincs. Ezért vannak olyan kellemetlen szituációk, hogy elküldi az ügyelet a számlát az önkormányzatnak, és az önkormányzat azt mondja, a falunak ilyen nevezetű lakója nincs is. De neki el kell hinnie, hogy a beteg mit mond lakóhelyéül. Van olyan is, hogy valaki más TB-kártyájával próbál ellátást kérni. Nagyon sok probléma van, és a pénz is kevés, ezért van ellenállás az orvosok részéről.
Novák András polgármester: Az önkormányzat is elküldtük az ügyelet átszervezéséről szóló levelet a fogorvosnak, aki azt nyilatkozta, hogy Kapuváron lakik, így az ügyeletet nem tudja megoldani. Ha a 4 órát letölti a helyszínen és hazamegy, nem tud visszajönni utána a készenlét alatt.
Dr. Schrempf Danuta meghívott: Az lenne erre a javaslata, hogy az ügyeletet adja ki valakinek és fizesse ki annak a költségeit. Mivel neki valójában a törvény szerint szükséges lenne, szombat és vasárnap is ellátni az ügyeletet.
Novák András polgármester: Jelenleg is működőképes az ügyelet, vagy vannak már most is nagyobb problémák? 

Dr. Schrempf Danuta meghívott: Nincsenek problémák a vidéki ügyeletben. Most április 
1-jétől lesz egy új fogorvos és így jelenleg is működik 7 fogorvossal. Eddig semmi probléma nincs, folyamatosan működik a rendelés. Ezt a formáját az ügyeletnek, ami jelenleg van, most működőképesnek mondhatjuk. 

Novák András polgármester: Az önkormányzat is azon van, hogy a fogorvosát is bevonja ebbe az ügyeleti rendszerbe, de elég nehéz dolguk van.
Dr. Schrempf Danuta meghívott: ÁNTSZ kötelezheti az önkormányzatot, és az önkormányzat kötelezheti a fogorvost, hogy vállaljon ügyeletet. A korábban kötött szerződést meg kell vizsgálni. Szombaton, vasárnap nagyon nehéz fogorvost találni, és ha találnak is, akkor az nagyon drága. Sok ember van Mosonmagyaróváron, aki nem tudja kifizetni az egészségügyi ellátást. Mindenkinek ingyen van a foghúzás, és a fogmegőrzés is. Csorna is sokáig Mosonmagyaróvárhoz tartozott, de mivel nem akartak fizetni ezért, meg is szüntették a szerződést.
Novák András polgármester: Az önkormányzat is szeretné, hogy egy jó ügyelet működjön.
Dr. Schrempf Danuta meghívott: A jelenlegi ügyelet is jól működik. 8-tól 12-ig minden hétvégén van ott fogorvos. Ha az önkormányzatok úgy döntenek, felmondják a szerződést és akkor meg is szűnik az ügyelet. Idáig az önkormányzatoknak nem volt pénzük arra, hogy kialakítsanak egy helyiséget, ahol az orvosi ügyeletet ki lehetett alakítani. Senki nem akarta a vidéki fogorvosokat a saját rendelőjébe beengedni. A Kühnében lesz egy fogorvosi rendelő és oda jöhet városi, és falusi is foghúzásra, vagy fogmegőrzésre. Ha nem tudnak fogorvosokat beszervezni, akkor kénytelenek lesznek az önkormányzatok is beszállni a költségek viselésébe.

Novák András polgármester: Mivel ez egy kötelező feladatellátás ezért erre muszáj pénzt áldozni. Megköszöni a beszámoló, és további sok sikert kíván. Sokan vannak a faluban is, akik csak ez által tudnak fogorvoshoz menni, de a gyógyszereket már le is számlázzák az önkormányzatnak.
Megkéri  a Mészáros Józsefné védőnőt, számoljon be a védőnői szolgálat működéséről. 
Mészáros Józsefné meghívott: Először szeretné Dr. Rimóczi Natasa háziorvos beszámolóját ismertetni, amit általa küldött el. Ismerteti a háziorvos, dr. Rimóczi Natasa által küldött beszámolót. A védőnői társadalomban nagy rendet kell, hogy csináljanak. Előfordult – a televízió is tudósított róla –, hogy meghurcoltak egy védőnőt, és később kiderült, hogy abban az esetben gyermekjóléti szolgálat hibázott. Le lehetett mondani a védőnői szolgálatról, de ez 2017. január 1-től megszűnt. Innen kezdve mindenkinek kötelező. A legnagyobb probléma számára a szlovák lakosok ellátása, ugyanis vannak Feketeerdőn és Dunakilitin is nagyobb számban, és a nyelvüket nem beszéli sajnos.
Novák András polgármester: A külföldi lakosok jogosultak a védőnői ellátásra?
Mészáros Józsefné meghívott: Igen. Orvost választhat, de védőnőt nem, és a magasabb szinteken arra nem gondoltak, hogy vannak olyan falvak, ahol van szlovák lakosság. Azt mondták ez egy lokális probléma. A legnagyobb probléma, hogy kiküldi az értesítő leveleket, de nem jelennek meg a megadott időpontban. Valószínűleg azt gondolják, hogy magyar levél, miért foglalkozzon vele. Ezután köteles a védőnő a gyámhatóságnak jelenteni, melyik szülő nem működik együtt. Ha ezekben a családokban valami probléma van, nem tud szlovákul, nem tudja kicsodák és mit csinálnak, a felelősség pedig a védőnőé. Konkrét problémaként elmondja, hogy Feketeerdőn is volt ilyen, hogy feljelentést tettek, hogy az apuka veri a családot. De tavaly a védőnő még nem volt köteles ezzel foglalkozni, de idén már kötelező.
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Ezzel az a baj, hogy a gyámhivatal kérhet védelmet, és az eljárás során még kifizeti a gyámhivatal a tolmácsot, de utána ki fog vele beszélni? Kötelezettségeket kell a szülőnek előríni, de hogyan lehet ezeket számonkérni, megbeszélni, ha nem beszélnek magyarul?

Mészáros Józsefné meghívott: A törvény kimondja, hogy Magyarországon a hivatalos ügyintézés nyelve a magyar, tehát nem a védőnőnek kell tolmácsot kérni, hogy beszéljen a szülővel, de a felelősség pedig a védőnőt terheli. A gyűléseken is ezért hallja már sok helyről, hogy sokan már nem is akarnak védőnők lenni. Senkit nem véd a törvény, csak a családokat. 

Czér Tibor képviselő: Tudja azt a védőnő, ha egy szlovák lakosnál gyerek születik, akkor ő az hozzá tartozik? 

Mészáros Józsefné meghívott: Amennyiben van lakcíme akkor tudomására jut, mert az önkormányzat minden hónapban jelentés ad. 
Novák András polgármester: Ha nincs lakcím szerint bejelentkezve Feketeerdőn, akkor is köteles ellátni a gyereket? 

Mészáros Józsefné meghívott: Az az érdekes, hogy csak akinek az édesanyja lakcíme Feketeerdő, és a gyerek ugye mindig az anya lakcímét kapja. Ezáltal már látja minden hónapban, hogy igenis született egy új gyermek Feketeerdőn. 

Czér Tibor képviselő: Mennyien vannak Feketeerdőn? 

Novák András polgármester: Nem sokan, hiszen azt hiszem talán 60 vagy 70 fő szlovák lakos van bejelentkezve Feketeerdőre. Erről pont most kaptam egy jelentést a jegyzőtől. A szlovák állam sem foglalkozik velük, mert ugye felmerült ez a körjáratos busz is. A szlovákok nem akarnak erre sem semmilyen finanszírozást adni.
Mészáros Józsefné meghívott: Vannak családok, akiket eddig is ellátott. Vannak olyan utcák, ahol hozták a gyereket anélkül is, hogy hivatalosan a védőnőhöz tartozott volna. Az a lényeg, ha panasz érkezik, a védőnőt törvény kötelezi, hogy intézkedjen. Ha esetleg panasz lenne rá a munkája miatt, ez ebből adódhat. Elmondja, hogy sajnos nem Feketeerdőn lakik, ezért nehezebb is őt a faluban megtalálni. A kismamák azonban megtalálják Dunakilitin is, folyamatosan járnak baba-mama klubba, tanácsadásra is. A feketeerdeieket viszont nehezebb elérni. Az iskolában, óvodában is sajnos egyre kevesebb a feketeerdei gyermek, sokan viszik inkább a gyerekeket abba az irányba, amerre dolgozni járnak.
Novák András polgármester: Nem csak ez az oka a csökkenésnek. Volt egy demográfiai hullám, most már a gyerekek felnőttek, aztán most már egyre kevesebben születnek a faluban.
Mészáros Józsefné meghívott: 1996-ban esett vissza a születésszám. Ez alatt már egy új generáció is felnőtt. A CSOK hatását sem tapasztalja egyelőre.
Novák András polgármester: A statisztika is azt mutatja, hogy gyereket elsősorban a felsőosztály illetve a legalsó osztály szül. A középosztály sajnos karriert épít és kevés gyerek születik, vagy későn szülnek. 

Mészáros Józsefné meghívott: Amit a falunak csak köszönni tudok, hogy támogatja és fizeti a nőgyógyászati ellátást. Sok kismama rájött, hogy ez már ingyenes az ő részükre és milyen jó. Havi egy alkalommal dr. Virághalmi Aranka gyermekorvos is a gyermekesek rendelkezésére áll, ennek a látogatottsága is nagy. A kismamák is nagyon szeretik, nagyon alapos és tapasztalt is a doktornő. Szerettem volna számokkal is készülni, de sajnos nem lehet előre meghatározni, mert egy gyerekkel sokkal többet kell foglalkozni, mint a háziorvos esetében. A védőnői statisztika szerint nagyon rosszul állnak a települése, de nem akar panaszkodni, mert ennek ellenére jól működik ez a rendszer is. Elmondja, hogy most egy olyan családot is gondoz, akik például a Kárpátaljáról érkezett ide. És például mindenhol másként oltanak, ennek utána kell nézni, hogy ki mivel van és, hogy máshol mik az oltási szokások, mit kell pótolni. Az, hogy a szlovákoktól, hogy fogja összeszedni, hogy ki mivel van beoltva, azt nem tudja. Sokszor beszélni sem akarnak, vagy nem is tudnak a védőnővel.
Az állam nem érzi a súlyát annak, a védőnők nem arról beszélünk, miért vannak itt szlovákok, hanem a felelősség a védőnőé akkor is, ha a gyerekkel történik valami. Van például az egyik feketeerdei lakos, akinek a gyerekei magántanulók voltak, és a védőnőnek sok feladata volt azért, mert nem volt magyar TB kártyájuk, és nem is akarták az oltásokat a gyerekeknek beadatni.
Novák András polgármester: Megköszöni a beszámolót. Javasolja, hogy egyszerre szavazzanak a beszámolókról. Ha valakinek van ezzel kapcsolatban kifogása, javaslata, jelezze. Ezután kéri a képviselőket, hogy aki egyetért a beszámolók tartalmával, jelezze kézfeltartással. 
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
17/2017. (III.28.) határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi feladatellátás és szociális ellátás helyzetéről szóló beszámolókat a mellékelt tartalommal elfogadja. 
Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal
2.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. melléklete.)

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Novák András polgármester: Ismerteti a beszámolóban leírtakat. Mosonmagyaróvár kérte, hogy, a háziorvosi ügyelet is legyen közös, de ebbe a falvak nem akarnak belemenni, mert rendkívül hátrányos lenne a jelenleg jól működő vidéki orvosi ügyeletet átszervezni. Mosonmagyaróvár sajnos nem tudja az orvosi ügyeletet megoldani. Azzal, hogy Máriakálnok is csatlakozott a vidéki ügyelethez, tökéletesen meg van oldva az ügyelet a kistelepülések lakosai számára. Kéri a képviselő testületet, hogy a beszámolót a mellékelt tartalommal fogadja el. 

A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
18/2017. (III.28.) határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló beszámolót a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal
3.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. melléklete.)

Az önkormányzat 2017. évre vonatkozó közbeszerzési tervének jóváhagyása

Novák András polgármester: A jegyző elkészítette a tervet. A tervezett 2017. évi beruházások látszódnak a táblázatból. Hozzászólás hiányában kéri, aki ezzel egyetért, jelezze kézfeltartással. 
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

19/2017. (III.28.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. §-a szerint elkészített 2017. évi közbeszerzési tervét az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: 2017. december 31.
4.) napirendi pont

Döntést igénylő ügyek

a.) A Duna utca felújításához pályázat kiírásáról döntés

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. melléklete.)
Novák András polgármester: A felújításhoz felkértük Csigó Andrást, hogy legyen a műszaki ellenőr. Most kiírja az önkormányzat a pályázatot, és így azonos tartalommal kér árajánlatot. Az aszfaltozás kapcsán beszélt a lakókkal is, és a lakók nagy része 100.000 forintig hajlandó támogatni az útépítést. Legtöbben azzal védekeznek, hogy amúgy is fizetnek telekadót, mással már nem akarnak hozzájárulni. A terveket 3 vállalkozónak kell megküldeni. Már a pályázathoz is kért az önkormányzat árajánlatot, csak nem egyforma feltételekkel érkezett be az árajánlat. Javasolja, hogy az alábbi vállalkozásoknak küldjék meg az ajánlatkérést: Príma-Út 2004 Bt., Lang-Szolg Kft., Orosz-Útépítő Kft.
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

20/2017. (III.28.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő 168/51 hrsz-ú kivett út megnevezésű – Duna utca - felújítására (aszfaltozására) pályázatot ír ki, melyre az alábbi ajánlattevőket hívja meg:

1. Príma-Út 2004 Bt., 3373 Besenyőtelek, Kossuth L. út 16.

2. Lang-Szolg Kft., 9081 Győrújbarát, István u. 213.

3. Orosz-Útépítő Kft., 1037 Budapest, Bokor utca 9-11.

.

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ajánlattételre felkérendő gazdasági szereplőknek kiküldendő szerződés tervezetet a mellékelt tartalommal elfogadja.

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a pályázati felhívást és a dokumentációt 8 napon belül küldje meg az ajánlattevőknek.

Felelős: Novák András polgármester
Határidő: 2017. április 6.
b.) A Duna utca felújításához műszaki ellenőr megbízásáról döntés

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. melléklete.)

Novák András polgármester: 100.000 Ft + ÁFA összegű árajánlat érkezett a műszaki ellenőri feladatok ellátására. Szerinte a felkért személy a legjobb műszaki ellenőr a környéken, ezért is kérték fel őt árajánlat benyújtására.

A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

21/2017. (III.28.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő 168/51 hrsz-ú kivett út megnevezésű Duna utca felújításával kapcsolatos műszaki ellenőri feladatokkal az Alterker Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.-t                   (1028 Budapest, Kövidinka u. 6.) bízza meg. 

Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést a mellékelt tartalommal aláírja.
A Képvisleő-testület a műszaki ellenőri feladatok díját, 127.000,- Ft-ot a 2017. évi költségvetésének általános tartalékából biztosítja.

Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal
c.) Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat beadásáról döntés

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. melléklete.)
Novák András polgármester: 2016 májusában pályázott az önkormányzat a TOP-programon belül az orvosi rendelő felújítására. Sajnos továbbra sem történt meg a pályázatok elbírálása. A tervek már készen vannak, ezért merült fel az, hogy a belügyminisztériumi pályázat keretében is próbáljon meg az önkormányzat forrást szerezni a beruházásra. Nyertes pályázat esetén 672.000 forint lesz az önrész, mert 5 % önrészt kell vállalni.
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Meddig bírálják el? Ennek mikor lesz eredménye. 

Novák András polgármester: Még nem lehet tudni, mikor lesz a pályázati eredményhirdetés. Azért kell beadni, hátha ezen nagyobb esélye van az önkormányzatnak. Ami úgy látszik, biztosan megvalósul, az az útfelújítás a Duna utcában és az 56-os emlékmű építése. Javasolja, hogy a pályázatot adja be az önkormányzat.

A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

22/2017. (III.28.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) pontok szerinti Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására – meghirdetett pályázaton részt kíván venni.

A pályázaton való részvétel célja:

Az orvosi rendelő (Feketeerdő, Árpád tér 1.) épületének felújítása (nyílászárócsere, hőszigetelés, fűtéskorszerűsítés).

A fejlesztéssel érintett ingatlanok helyrajzi száma: Feketeerdő belterület 58/2 hrsz.

A fejlesztés tervezett összköltsége: 13.455.990  Ft
(Ebből épületfelújítás: 12.312.990 Ft, eszközbeszerzés: 1.143.000 Ft)

A fejlesztéshez igénybe vehető pályázati támogatás maximális összege: 12.783.190 Ft (a fejlesztési költség 95 %-a, legfeljebb 30.000.000 Ft)

A fejlesztéshez szükséges saját forrás összege: 672.800 Ft

A Képviselő-testület kijelenti, hogy a fejlesztéshez szükséges 672.800 Ft saját forrás rendelkezésre áll, azt Feketeerdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 2017. évi költségvetésről szóló 1/2017. (II.27.) önkormányzati rendeletében meghatározott általános tartalékból biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére, a pályázat benyújtására.

Felelős: Novák András

Határidő: 2017. április 31.
d.) Az AQUA Kft. társasági szerződésének módosításáról döntés

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 9. melléklete.)

Novák András polgármester: A szükséges módosítás egyik oka, hogy a törzstőke csökkent. A polgármester hatáskörébe tartozik ennek aláírása. Kéri, szavazzanak a társasági szerződés módosításáról.
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

23/2017. (III.28) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
hozzájárul az Aqua Szolgáltató Kft. társasági szerződésének módosításához.

Megbízza a polgármestert a szerződés aláírásával.

Felelős: Novák András

Határidő: azonnal
e.) A feketeerdői „Büszkeségpont” létrehozására vállalkozási szerződésről döntés

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 10. melléklete.)
Novák András polgármester: Nagyon-nagyon sok kör ment le ezzel a pályázattal kapcsolatosban. Most az a helyzet, hogy az önkormányzat nyert a pályázaton, a támogatási szerződést is megkapta, de április 28-ig meg kell építeni az emlékművet. Azért húzódott a dolog, mert addig nem akarta a munkák megkezdését, amíg nincs konkrét szerződés az önkormányzatnál a támogatásról. A támogatási szerződést aláírták, és a vállalkozási szerződések alapján nekiállnak az emlékmű építésének. Kettő szerződést kell aláírni, egyet az építésszel, és egyet a művésszel. Kéri, hogy szavazzanak, hogy a szerződéseket aláírhassa a polgármester és meginduljon a „büszkeségpont” építése.
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

24/2017. (III.28.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete feketeerdei „Büszkeségpont” kivitelezésére vállalkozási szerződést köt – a mellékelt tartalommal – Fehérváry Rudolf egyéni vállalkozóval (székhely: 1121 Budapest, Tállya utca 12..

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a szerződés aláírására.
Felelős: Novák András polgármester

Határidő: 2017. március 30.
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

25/2017. (III.28.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete feketeerdei „Büszkeségpont” kivitelezésére vállalkozási szerződést köt – a mellékelt tartalommal – Füri Judit üvegművésszel (1149 Budapest, Angol utca 53.)

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a szerződés aláírására.

Felelős: Novák András polgármester

Határidő: 2017. március 30.

f.) Viziközmű-rendszer tulajdonosi képviselőinek meghatározása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 11. melléklete.)
Novák András polgármester: Arról lenne szó, hogy ivóvíz szolgáltatás esetében Dunakiliti, szennyvíz szolgáltatás keretében pedig Rajka jogosult képviselni az érdekeinket a térségben. Ezeket kérem, fogadjuk el. 
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

26/2017. (III.28.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a több ellátásért felelős tulajdonában lévő víziközmű-rendszerrel kapcsolatos jogok gyakorlására, kötelezettségek teljesítésére és az ellátásért felelősök képviseletére vonatkozó megállapodást aláírja. 

Felelős: Novák András

Határidő: azonnal
g.) A 2017. évi falunapi programok megbeszélése

(Szóbeli előterjesztés.)

Bakondi Ferenc képviselő: Mielőtt bármit is megbeszélnének a falunappal kapcsolatban, az idei évben is nyomatékosan kéri, hogy a falunap előtt a szín melletti részt betonozzák le. 
Novák András polgármester: Megpróbálják kivitelezni a betonozást. Javasolja, hogy a falunap június 10-én legyen, ahogyan már beszéltek is róla. Az idei évben is a falunapot és a gyereknapot egyben tartanánk. Várja a javaslatokat a programra.
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: A kisvonatot Feketeerdőre idén is meg lehet oldani? Jó lenne, ha zenélnének is a kisvonaton, amíg megy körbe a faluban.
Novák András polgármester: Lesz ugrálóvár is.
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő kérdezi, hogy az ifj. Bakondiék zenekara is vállalna-e fellépést?
Bakondi Ferenc képviselő: Ha igény van rá, biztosan vállalják.
Novák András polgármester: Akkor a Mofém-fúvósok is fellépnek, és a kis vasúttal körbemennek a faluban. A gyerekműsor mi legyen? Hívjanak bohócokat? Legyen népi fajátszótér?

Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Tavaly az a vállalkozó hozta a fa játszóteret, mint aki az ugrálóvárat. Nem lehet így idén is?
Novák András polgármester: De van több olyan cég is, aki mindkettőt tudja hozni egyszerre. Az ugrálóvár legalább leköti a gyerekeket.

Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Gráczolné Pausits Katalin nem vállalna ilyen gyerekprogramokat, sorversenyeket?
Novák András polgármester: Megbeszélem vele is.
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: A tavalyi évben is kiírt a Kati néni egy rajzversenyt azzal a címmel, hogy „Miért szeretünk Feketeerdőn lakni”. A tűzoltószertár melletti kerítés rettentő ronda, lehetne kérni, hogy fessenek rá képet. Biztos van olyan festék, ami lemosható.
Novák András polgármester: Rendben. Este zenész ki legyen? 

Bakondi Ferenc képviselő: Legyen a Závori-Haller, akik eddig is szoktak lenni. Horváth Bálint akkor hangosítana. 

Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő kérdezi, de hívják-e a győri „nótázósokat”állandó programnak. Tavaly volt agyagozás meg nemezelés, vagyis kézműves foglalkozás is.
Novák András polgármester: Az időseknek is kell program, arra jók a nóták. A kicsiknek is kell valami, ami lefoglalja őket, arra volt tavaly is agyagozás. A sátornak pedig elegendő az, ami tavaly volt. Egyelőre az a lényeg, hogy a dátum legyen meg, illetve a program nagyjából.
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: És ki fogja az italt szolgáltatni? Ezt előre meg kell beszélni. 

Novák András polgármester: Legyen a presszó idén is, mert a kocsma nem tudja ezt megcsinálni. Az időrendet is össze kell majd rakni, de először a dátum legyen meg. 
A témával kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt.
5.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 12. melléklete.)

Döntés a polgármesteri tisztség megváltoztatásának módjáról
Novák András polgármester azzal a kéréssel fordulok a képviselő-testülethez, hogy családi okok a polgármesteri címet főállású polgármesterként tölthesse be 2017. május 1-jétől. Ezt a döntést elő kell készíteni és az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát is módosítani kell.
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag, 4 igen (1 tag nem szavazott) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

27/2017. (III.28.) önkormányzati határozata

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy készítse elő az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosítását annak érdekében, hogy a társadalmi megbízatású polgármester főállású polgármesterként tölthesse be tisztségét.

Felelős: dr. Varga József jegyző

Határidő: 2017. április 30.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. Novák András polgármester a nyilvános ülést 1845 órakor bezárta, az ülés zárt ülésként folytatódott, melyről külön jegyzőkönyv készül.
k.m.f

Novák András
dr. Varga József

polgármester
jegyző 
Jegyzőkönyv-hitelesítő: 
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna

képviselő


