Feketeerdő Község Önkormányzata

Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v
Készült: 
Feketeerdő Község Önkormányzatának hivatalos helyiségében 2017. május 30. napján 17.30 órai kezdettel tartott nyilvános képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak:
Novák András polgármester

Czér Tibor képviselő

Bakondi Ferenc képviselő

Nagy Károly képviselő 
Igazoltan távol maradt
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő 

Meghívott

M. Fábián Edit
Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Odonics Aliz jegyző

Jegyzőkönyvezető:

Tuba Szabolcs ügyintéző
(A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. melléklete.)

Novák András polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította a képviselő-testület határozatképességét, mivel a megválasztott 5 képviselő-testületi tagból 4 fő jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Bakondi Ferenc képviselőt. Javasolja a napirendet elfogadni a meghívó szerint. (A jegyzőkönyv 2. melléklete.)
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

45/2017. (V. 30.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. május 30-i ülésének napirendjét a következők szerint fogadta el:

1.) Átfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2016. évi ellátásról
2.) Településrendezési eszközök módosításáról döntés
3.) A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása
4.) A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének, szabályairól, valamint a többletszolgáltatás ellentételezéseként fizetendő díjak mértékéről szóló önkormányzati rendelet elfogadása
5.) Dunakiliti és Feketeerdő községek feladat ellátási megállapodások 2016. évi működésének pénzügyi elszámolása
6.) A 2017/2018. tanévre tanévkezdési támogatásról döntés
7.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről.
8.) Döntést igénylő ügyek

a. Az alpolgármester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről döntés

9.) Szociális ügyek (zárt ülés)

Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal 
1.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete.)

Átfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2016. évi ellátásáról
Novák András polgármester: Az előterjesztést mindenki átnézte. Az előterjesztést egyrészt Horváthné Szokoly Viktória készítette, a Családsegítő részéről pedig Stencinger Noémi. Az olvasottak alapján kérem a képviselő testületet, hogy a beszámolók elfogadásáról szavazni szíveskedjenek. 
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

46/2017. (V.30.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Család – és Gyermekjóléti Központ 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: dr. Odonics Aliz jegyző

Határidő: 2017. május 31.

A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

47/2017. (V.30.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 2016. évre vonatkozó értékelést a mellékelt tartalommal elfogadja.

Felelős: dr. Odonics Aliz jegyző

Határidő: 2017. május 31.

2.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. melléklete.)
Településrendezési eszközök módosításáról döntés
Novák András polgármester: Szeretettel köszöntöm Fábián Editet, és felkérem, hogy ismertesse koncepcióját a településképi arculattervvel kapcsolatban. 

M. Fábián Edit meghívott: Csak röviden mesélnék a települési arculatkép könyvről. Azért beszéltünk erről a tájékoztatóról polgármester úrral, mivel itt viszonylag kicsi a lakosságszám és nem lesz lakossági fórum tartva. A lakosság megkeresésére egyéb formák, internetes megkeresés lesz a legalkalmasabb. A településképi arculati kézikönyv gyakorlatilag 2015. év végi döntések következménye, amikor az országgyűlés elfogadta, hogy 300 m2 alatti lakóépületet engedély nélkül lehet építeni, csak egyszerű bejelentés alapján. 2017-ben már bejelentés sem szükséges, hanem csak építési napló és kiviteli terv. Az építtető nyilván felelős minden féle szabályok betartásáért, de mivel ezt senki nem ellenőrzi, elsősorban ez lelkiismereti, másrészt építésfelügyelet kérdése, aki minden egyes építkezést kétszer köteles ellenőrizni a használatba vételig. Mikor a hatóság kimegy ellenőrizni és észleli, hogy egy épület rossz helyen áll, akkor elég nehéz már olyan döntéseket meghozni, hogy igenis ezt tessék visszabontani és kisebbre venni. A településképi arculatkép kézikönyv többek közt az ilyen anomáliák kiküszöbölésére is alkalmas, illetve nagyon sok önkormányzat jelezte, hogy nincs endben, hogy az ő területükön bárki bármit csinál, mert hát mégis csak szeretnék tudni, hogy fog kinézni egy utcakép. Nem beszélve a szomszéd perekről, amik következtek ezekből a dolgokból. Rengeteg probléma adódott ebből, hogy megszűnt az engedélyezési eljárás. A kormány sem fog visszakozni, ez most már így fog maradni. 2016-ban megalkották azt a településképi törvényt, ami kötelezővé tette az önkormányzatoknak az arculati kézikönyv és a rendelet megalkotását. Sokáig húzódott ennek végrehajtási rendelete, illetve, hogy miből finanszírozzák. Még a kormány ki nem mondta, hogy minden 10.000 fő alatti település 1 millió forintot kap erre a feladatra addig nagyon kevesen kezdték el a munkát. Jelenleg a megyében talán az önkormányzatok fele kezdte el ezt a kialakítást. Szakma is küzd, mert település tervezők is nagyon kevesen vagyunk. Fő építesz gyakorlatilag volt a megyében eddig 5. A kormányhivatal szervezett egy vizsgát, amin többek közt én is részt veszek. 
Az arculati kézikönyvről nem tudtunk értekezni, hogy kivetítsem, amit a kormány készíttetett. Ezt a kézikönyvet úgy lehetne leírni, hogy egy ismertetés a településről. Biztos sokszor találkoztak olyannak, mikor rendezési tervmódosítások érkeztek a testület elé, azok elsősorban rendeletek és tervek voltak. Ez egy teljesen új műfaj az arculati kézikönyv. A kézikönyv egyszerűen összerakható. A Polgármester Úr is megerősített benne, hogy ez inkább egy leírás. A kollégákkal a szakmában azt beszéltük, hogy ennél mindenképp egy konkrétabbat és értékesebbet kellene alkotni, mert a jogalkotó kimondja, hogy amikor ez készül akkor el kellene készíteni a település értékleltárát is. Feketeerdőn valószínű ilyen nem készült még. Amennyire körbejártam a falut nincs is nagy történeti érték, hogy itt most műemlékek vagy 100 éves lakóépületek lennének. Itt inkább a természetközeli értékek a mérvadóbbak. Ez is része lesz az arculati kézikönyvnek. A kézikönyv egyik lényeges része az a bizonyos térkép, ahol lehatárolja a tervező, a készítő és az önkormányzat azokat a területeket, ahol azonos általános szabályozást hoz egy területre. Feketeerdőn biztosan lesz egy ilyen, hiszen ott most már most is nagyon mások az épületek. Itt nincs egy olyan nagyon kialakult utcakép amibe illeszkedni kellene, hiszen nincs egységes utcakép. Nyilván mindazokat a dolgokat bele kell tenni, amit lehet, erre fogunk javaslatot tenni. Ilyen lehet például az, hogy legye a faluban tömör kerítés vagy ne, ez egy markáns döntés, mert, ha valaki kiköltözik falura valahonnan, majd körbe keríti magát egy 3 méteres tömör kerítéssel akkor miért jött ide. Vannak olyan kérdések, amibe egy település önkormányzata igenis beleszólhat, ilyen lehet akkor például, hogy az utcai kerítés nem lehet tömör, hanem áttörtnek kell lennie. Beszéltünk itt kultúrákról és külföldiekről, hogy most mit gondol egy arab, szlovák vagy osztrák vagy bárki, aki kiköltözik egy adott településre. Ha mi kiköltözünk külföldre, nekünk is be kell tartanunk azokat az előírásokat, ami helyben előírások. Az összes többi, ahol fotókkal és viszonylag egyszerű szövegezéssel ismerteti a település értékeit az könnyen összerakható. Az ábrák, képek egységesítésére van egy internetes felület, ahonnan ezeket le lehet venni és egyszerűen elmagyarázza a beépítési paramétereket. Az építtetőnek, felhasználónak szól ez a kézikönyv, kevésbé a szakmának, és a hatóságnak ők úgyis a rendeletből fognak dolgozni. A rendelet is részben kvázi kész van, hiszen a helyi építési szabályzat is tartalmazhat olyan szabályzatokat, ami helyi építési vonatkozású. Nem a paraméterek, hiszen azok a rendezési tervben már benne vannak, hogy 30%, 1000 m2-es telek stb. Ha lenne helyi védelmi rendelet az is bekerülne ebbe, ha nem akkor nyilván teszünk javaslatot mi legyen helyi védettségű épület és milyen szintű védelem legyen – homlokzata, tömege, színe, ablaka, teljes utcakép. Amikor ezt összerakjuk nyilván ezek bekerülnek. Erről elsőkörben dönthet a testület, vagy egy kiszélesített testület, ahol vannak civilek, vagy egyházi képviselők. A teljes munka elvégzésének határideje 2017. október 1. Az általam elkészítendő településeken szeretném, ha valamilyen látszat már kialakulna június végéig. Szerencsére a projektbe sok hatóságot nem kell bevonni, csak a Magyar Építész Kamarát, az Állami Főépítészt, a Fertő-Hanság Nemzeti Parkot, illetve a Hírközlési Hatóságot. A felsoroltak közül csak a Hírközlési Hatóság adta meg eddig adatszolgáltatását. 
dr. Odonics Aliz jegyző: Gondolom ügyintézőnk mindkét település vonatkozásában elküldte a megkereséseket, az adatszolgáltatás megkéréséhez. 

Novák András polgármester: Igen már kaptunk választ a Hírközlési Hatóságtól.
M. Fábián Edit meghívott: Egyesével meg kellene küldeni az összes szolgáltatónak, ha ennél konkrétabb fejlesztési szándékról szeretnénk őket nyilatkoztatni, hogy hova szeretnének tornyot építeni. Az elektronikai gyorsításról szóló jogszabály azonban felül írja a települési arculati kézikönyvet, hiszen ahol ilyenre szükség van, oda engedni kell elhelyezni a tornyokat, ugyan olyan, mint a villanyvezeték, hiszen már kvázi ez is az alapellátás része. Szeretném, ha az anyagunk legkésőbb augusztus végéig összeállna. Feketeerdő nyilván kisebb település, itt levesebb előzmény van. A rendezési tervnek is nem túl bőséges a leíró része, ami, annak idején készült a rendezési terv írásakor. De ami fellelhető, majd abból fogunk dolgozni. 
Bakondi Ferenc képviselő: Ez kötelező érvényű lesz minden újonnan épülő házra? 

M. Fábián Edit meghívott: Igen,még egy bővítésre is. 

Bakondi Ferenc képviselő: Azért kérdezem ezt, mert itt még vannak olyan telkek, amik még elvileg nincsenek eladva. Gondolom az éppen folyó építkezésekre, már nem lehet ráhúzni, de október 1-től már lehet rá hivatkozni, azonban sajnos nem az önkormányzat árulja ezeket a telkeket, akkor a vállalkozónak kell ezt a dokumentumot átadni az építtetőnek, hogy ezeket is tartsák szem előtt az építkezés folyamán. Akkor a kivitelezőknek is el kell juttatnunk ezt a tájékoztatót, hogy tudják és betartsák. 
M. Fábián Edit meghívott: Ami fontos a településképi törvény, jogot ad az önkormányzatnak arra, hogy különböző fokon és mértékben a saját döntésétől függően bele is szólhat az építkezésbe. Létezik a konzultáció fogalma, ami azt jelenti, hogy minden építkezés előtt be kell jönni és hozni kell egy vázlatot, amit össze kell vetni ezzel a dologgal, amit mond a településkép. Lehet olyan, hogy településképi bejelentési eljárás, ez főleg a 300 m2 feletti ingatlanokra, lakóházakra szánják, amikor a polgármester véleményezi adott esetben ezt a dokumentációt, az utcaképhez való illeszkedés végett. Nyilván ezt a polgármester leadhatja a fő építésznek, illetve reméljük több polgármester fogja leadni ezeket egy úgynevezett tervtanácsnak, mert, ha több településen épül adott esetben egy évben 3-5 lakóház, arra nem lehet egy fő építészt foglalkoztatni folyamatosan. Eseti megbízás is nehézkes, hogy egy-egy családi ház véleményezésével megbízni. Ez még szeptemberben ki fog alakulni, hogy a kisebb falvaknak érdemes összeállni, vagy akár 10 településnek is és, ők foglalkoztatnak egy fő építészt. Nyilván ez körjegyzőségeknek azért jóval egyszerűbb, de 5-10 település lenne az ideális. Illetve lehet az a lehetőség is az önkormányzatnak, hogy településképi engedélyezési eljárást folytat le. Az meg az építésköteles engedélyeztetési tevékenységekre vonatkozik. Ha ez az eljárás bekerül a településképi rendeletbe, akkor az engedélyeztetési eljárás előtt, már az önkormányzat fogja látni, hogy például valaki egy campinget szeretne építeni a faluban és véleményezheti. Abban az esetben, ha a polgármester ezt elutasítja, akkor a képviselő testület a fellebbezés másodfoka ennek az eljárásnak, ami nagyon furcsa, hiszen egy kis település esetében szoros az együttműködés a képviselő-testület és a polgármester közt. 
Bakondi Ferenc képviselő: Kicsit kontrasztos a dolog úgy, hogy a családi házak építésénél nincs bejelentési kötelezettség. 

M. Fábián Edit meghívott: De, ha a rendeletbe bekerül a korábban említett rész, akkor máris tud róla az önkormányzat. 

Bakondi Ferenc képviselő: Honnan tudja az új tulaj, hogy neki ezt is be kell tartani? 

M. Fábián Edit meghívott: A helyi építési szabályzatot is be kell tartania, azt sem tudja meg sehonnan. Ez a rendelet úgy fog kezdődni, hogy Feketeerdő igazgatási területére fog vonatkozni. Ha más nem az épület tervezője tudni fogja. Az interneten is fent lesz a rendelet, ahonnan bárki leszedheti, ha nem tudja akkor kérdezni fog. 

dr. Odonics Aliz jegyző: A tervtanács kikből áll? 

M. Fábián Edit meghívott: Nincs meghatározva, ezt minden település létrehozhatja. Én abba bíznék, mint ahogy a Fertő táj létre tudta hozni – gondolom a világörökség miatt is – saját tervtanácsát, és önkormányzati pénzekből tudta is működtetni. A havi egy-egy ülés nem olyan nagy költség, és ezen meg lehet nézni 8-10 tervet. Az, hogy most minden település saját építészt bíz meg és sietnek, és a szomszéd településen idegen építész van, ez nem tartható. Javaslom, hogy a szomszédos települések próbáljanak meg összetartani, hiszen építészetileg sincs sok különbség, itt Dunakiliti és Feketeerdő között. Sokkal könnyebb úgy, hogy egy 8-10 településnek van saját tervtanácsa, mint hogy 2 havonta ide jön egy fő építész és gondol valamit, illetve egy személy döntése nagyon támadható is. Városokban sincs, például Mosonmagyaróváron sem, pedig ott is szükséges lenne egy tervtanács létrehozása. 
dr. Odonics Aliz jegyző: Hallottam olyan településről, ahol ez már működik, illetve már településképi könyv is elkészült. 

M. Fábián Edit meghívott: Tudtommal 5 könyv létezik már, amit állami támogatással csináltak meg, még a tavalyi évben, csak ezek nem publikusak. A városoknak már korábban is volt települési képi rendeletük. Szeretném, ha a civilek is bevonhatók lennének Feketeerdőn ebben a települési kép kialakításában. Segítség kell, hiszen a helyiek jobban ismerik a falut, mint én, aki például csak idecsöppent. 
Novák András polgármester kéri a képviselő testületet a rendelet megalkotására. Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

6/2017. (V.31.) önkormányzati rendelete

a helyi építési szabályzatról szóló 2/2003. (IV.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv 5. melléklete.)
3.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. melléklete.)
A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása
dr. Odonics Aliz jegyző: A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló mintát is M.Fábián Edit készítette, ezért javasolja, hogy tegyen szóbeli kiegészítést a tervezethez. 

M. Fábián Edit meghívott: Igen. Tudtommal Feketeerdőn, csak annyit változott, hogy kikerült belőle a lakossági fórum. A partnerségnél ugye van egy lista, hogy kik a partnerek – civil szervezetek, lakosság, egyház, meg talán a település területén levő, de nem itt tevékenykedő civil szervezet. 
Novák András polgármester: Azt beszéltük, hogy a faluban inkább kellene egy szórólapot készíteni és úgy megszólítani a falu lakosságát. 

Bakondi Ferenc képviselő: Csak magyarul kerül ki? 
M. Fábián Edit meghívott: Igen.

Novák András polgármester: Vannak arab lakók is, de az ő építészük magyar. Reméljük ezt figyelembe veszi. 

Nagy Károly képviselő: A kerítések is be voltak szabályozva, mégis 3 méteres zárt kerítéseket építettek, holott ez le van szabályozva az építési szabályzatban. Ezekkel mit lehetne tenni? 

M. Fábián Edit meghívott: A mosonmagyaróvári Építésfelügyeletnek kell szólni, hogy itt ilyen szabálytalanságok történtek. Ő tudja visszabontatni, bírságolni, nem lesz használatba vételkor hatósági bizonyítvány. 

Novák András polgármester: Még a szomszéd nem lép fel, hogy őt hátrányosan érinti, addig a hatóság sem fog véleményem szerint fellépni. Sokan megkapják a használatba vételi engedélyt és utána építenek kerítést. 
M. Fábián Edit meghívott: Eljárást ettől függetlenül indíthat, még úgy is ha nem bejelentés köteles, hiszen így is szabálytalan építkezésnek számít, a rendezési tervet akkor be kell tartani. Ha a település képibe bele kerül akkor még bírságolhat is. Ha bekerül a rendeletbe a településképi bírság, akkor még az önkormányzat bírságolhat is be nem tartás esetén. Visszamenőleg, csak az Építésfelügyeletet lehet megkeresni, de célzottan, nevesítve, hogy melyik ingatlanok azok. 
Novák András polgármester: Lehet a szomszédnak kellene ezt beadni, nem pedig nekünk, hiszen, ha valaki megy az utcán őt nem zavarja, hanem a mellette lakót. Az utcafronton is van magasabb, zárt kerítés, illetve a két telek közti kerítések is ilyenek. 
M. Fábián Edit meghívott: A pontos paramétereket most nem tudom, de országos jogszabály is tiltja ezeket. 
Bakondi Ferenc képviselő: Növény lehet magasabb, csak kerítés nem? 

M. Fábián Edit meghívott: Erre is van külön szabály. 

Novák András polgármester megköszöni M. Fábián Edit részvételét a testületi ülésen. Kéri a képviselő testületet, hogy szavazzanak a rendelet megalkotásáról, valamint a határozatok elfogadásáról.
Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

48/2017. (V.30.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 112/2015. (XII.15.) határozatát visszavonja.

Felelős: Novák András polgármester

Határidő: azonnal
Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

49/2017. (V.30.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a településképi arculati kézikönyv elkészítésével és a főépítészi feladatok ellátásával M. Fábián Editet bízza meg. 

Felhatalmazza a polgármestert a munka megrendelésére a megbízási szerződés aláírására. 
A képviselő-testület a megbízatás költségeit a központi költségvetésből biztosított forrásból biztosítja.
Felelős: Novák András polgármester

Határidő: azonnal
Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

7/2017. (V.31.) önkormányzati rendelete

a településfejlesztéssel és településrendezéssel,

a települési arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól

(A rendelet a jegyzőkönyv 7. melléklete.)
4.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. melléklete.)
A hivatali helyiségben kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívüli történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól, valamint a többletszolgáltatás ellentételezéseként fizetendő díjak mértékéről szóló önkormányzati rendelet elfogadása

Novák András polgármester: Ismerteti a rendelet szövegét. Kéri a testületi tagokat a rendelet elfogadásáról szavazni szíveskedjenek.  
Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

8/2017 (V.31.) önkormányzati rendelete

a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül 

történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és a többletszolgáltatás ellentételezéseként fizetendő díjak mértékéről 

(A rendelet a jegyzőkönyv 9. melléklete.)
5.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 10. melléklete.)
Dunakiliti és Feketeerdő községek feladat ellátási megállapodások 2016. évi működésének pénzügyi elszámolása

Novák András polgármester: Az intézményi elszámolásból az jött ki, hogy Dunakiliti vissza fog fizetni Feketeerdőnek összesen 2.192.404,- forintot. Aki ez alapján elfogadja az intézményi elszámolásokat, az jelezze kézfeltartással. 
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
Feketeerdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

50/2017. (V.30.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzata a köznevelési feladat ellátási megállapodás alapján ellátott közoktatási feladatok végrehajtásának 2016. évi pénzügyi elszámolását elfogadja. 

A nem tervezett 781 843 Ft bevétellel a tartalék előirányzatát megemeli. 

Felelős: 
Novák András polgármester

Határidő: 
2017. június 30.

A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
Feketeerdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

51/2017. (V.30.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzata az Intézményfenntartó Társulásban ellátott védőnői feladatok végrehajtásának 2016. évi pénzügyi elszámolását elfogadja.  
A nem tervezett 192 419 Ft bevétellel a tartalék előirányzatát megemeli. 

Felelős: 
Novák András polgármester

Határidő: 
2017. június 30.
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
Feketeerdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

52/2017. (V.30.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzata az Intézményfenntartó Társulásban ellátott közös hivatali feladatok végrehajtásának 2016. évi pénzügyi elszámolását elfogadja.  
A nem tervezett 2 192 404 Ft bevétellel a tartalék előirányzatát megemeli. 

Felelős: 
Novák András polgármester

Határidő: 
2017. június 30.
6.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 11. melléklete.)
A 2017/2018. tanévre tanévkezdési támogatásról döntés

Novák András polgármester: Az előterjesztésben látjátok a tavalyi évi előterjesztést is. Nem tudom ezen változtassunk-e az idei évben. 

Bakondi Ferenc képviselő: A tavalyi évben volt, hogy Dunakiliti másképp csinálta, és ebből voltak viták, hogy mi miért nem annyit adunk. 

Novák András polgármester: Azért, mert az első osztályos tanulók kaptak, plusz 30.000,- forintot. Mi is adjunk a plusz elsősöknek? Akkor azzal egészítsük ki, hogy aki a dunakiliti iskolában kezdi meg az első osztályt, az kapjon plusz 15 ezer forint támogatást. 

Czér Tibor képviselő: A beíratás már meg történt. Az alapján lehet tudni hány első osztályos lesz a faluban, aki Dunakilitire fog járni. 

Novák András polgármester: Megkeressük az iskolát ezügyben. Akkor aki azzal a módosítással, hogy a dunakiliti iskolába beiratkozó első osztályos tanulókat részesítsük egyszeri támogatásban elfogadja a határozatot jelezze kézfeltartással. 
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
Feketeerdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

53/2017. (V.30.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.25.) rendeletének 13.§ (3) bekezdése alapján 2017. évben a beiskolázás miatt jelentkező többletkiadások enyhítésére szolgáló települési támogatás mértékét az alábbiak szerint határozza meg:
	általános iskolai tanulók
	7.000 Ft/fő

	speciális nevelési-oktatási intézményben tanulói jogviszonnyal rendelkezők
	20.000 Ft/fő

	középiskolai tanulók
	10.000 Ft/fő

	felsőoktatásban tanuló hallgatók
	10.000 Ft/fő


A Képviselő-testület továbbá úgy határoz, hogy a dunakiliti Dr. Batthiány-Strattmann László Általános Iskolában 2017/2018. tanévre beiratkozó 1. osztályos tanulókat 15.000 Ft/fő települési támogatásban részesíti.
Felelős: szociális ügyintéző, pénzügyi ügyintéző

Határidő. 2017. december 31.

7.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 12. melléklete.)
Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről
Novák András polgármester ismerteti a beszámolót. Kéri a beszámoló elfogadását.
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
Feketeerdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

54/2017. (V.30.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló beszámolót a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal
8.) napirendi pont

Döntést igénylő ügyek

8a.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 12. melléklete.)
Az alpolgármester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről döntés

dr. Odonics Aliz jegyző: ismerteti a napirendi pontot. 
Bakondi Ferenc képviselő: Kijelenti, hogy lemond havi tiszteletdíjáról és költségtérítéséről. 
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 3 igen, 1 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

55/2017. (V.30.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
– a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján – 2017. május 1-jétől Bakondi Ferenc alpolgármester havi tiszteletdíját bruttó 0 Ft-ban állapítja meg.

Felelős:
Novák András polgármester


dr. Odonics Aliz jegyző

Határidő: azonnal

A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

56/2017. (V.30.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
– a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján – 2017. május 1-jétől Bakondi Ferenc alpolgármester havi költségtérítését bruttó 0 Ft-ban állapítja meg.

Felelős:
Novák András polgármester


dr. Odonics Aliz jegyző

Határidő: azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem volt. Novák András polgármester a nyilvános ülést 1855 órakor bezárta, az ülés zárt ülésként folytatódott, melyről külön jegyzőkönyv készül.
k.m.f

Novák András
dr. Odonics Aliz

polgármester
jegyző 
Jegyzőkönyv-hitelesítő: 
Bakondi Ferenc

képviselő


