Feketeerdő Község Önkormányzata

Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Feketeerdő Község Önkormányzatának helyiségében 2015. július 28. napján 17.30 órai kezdettel tartott nyílt testületi ülésen.

Jelen vannak:
Novák András polgármester

Bakondi Ferenc alpolgármester 
Czér Tibor képviselő

Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő 
Nagy Károly képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:
dr. Varga József jegyző

Jegyzőkönyvezető:

Tuba Szabolcs

(A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. melléklete.)

Novák András polgármester köszöntötte a jelenlévőket, megállapította a Képviselő-testület határozatképességét, mivel a megválasztott 5 képviselő-testületi tagból 4 fő jelen van.
A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Nagy Károly képviselőt. Javasolja a meghívóban (a jegyzőkönyv 2. melléklete) szereplő napirendi pontokat tárgyalni.
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
51/2015. (VII.28.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. május 28-i ülésének napirendjét a következők szerint fogadta el:
1.) „A Dunára és mellékfolyóira alapozott fenntartható turisztikai infrastruktúrafejlesztések előkészítése a magyar-szlovák határ térségében” tárgyú pályázatban való részvételről döntés. 
2.) Rendszergazdai feladatok ellátására megállapodás kötése

Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal 
1.) napirendi pont
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete.)

„A Dunára és mellékfolyóira alapozott fenntartható turisztikai infrastruktúrafejlesztések előkészítése a magyar-szlovák határ térségében” tárgyú pályázatban való részvételről döntés
Novák András polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a pályázat keretében lehetőség lenne új kerékpárokat, kenunkat beszerezni, valamint egy zárható kenutárolót építeni. A pályázati költség várhatóan a beruházás 4-6 %-a lesz tekintettel arra, hogy a gesztor településnek is lesznek költségei. Ez a pályázat Győrig az összes Duna menti település számára elérhető lesz. Feketeerdő 8 darab kenut, és 10 darab kerékpárt szeretne, valamint egy esőbeállót a vízparton, a faluban pedig egy zárható kenutárolót. Bérbe lehetne adni a kenukat, falusi turizmus épülhetne rá. A pályázati lehetőséget össze lehetne kötni a régi szolgálati lakás hasznosításával is.
Czér Tibor képviselő: Ki üzemeltetné a kinti kerékpártárolót a falu mellett?
Novák András polgármester: Külterületen csak egy esőbeálló valósulna meg. A pályázat tartalmazna kettő darab információs táblát is, amire ki lenne írva, hogy mi merre található a faluban. Lenne a faluban egy zárható tároló is, mert külterületen nem lennének biztonságban az eszközök. 
Czér Tibor képviselő: Mennyi lenne a végösszeg, amivel be kell szállni? 
Novák András polgármester: Ez nem nagy összeg, mivel a költség az egész beruházás csak 6%-a. A kenuk és a biciklik költsége körülbelül 6 millió forint, annak a 6%-a 360 ezer forint.
Dr. Varga József jegyző: Az előterjesztésben szerepel a tároló ára is, de az csak egy becsült összeg, és egyelőre nem kell szerepeltetni a pályázati anyagban. A kenukra, és a kerékpárokra vonatkozóan ismert becsült költség.
Czér Tibor képviselő: Ha az eszközöket ki lehetne adni vállalkozónak, akkor nem gondja a falunak az üzemeltetésre.

Novák András polgármester: Természetesen, akár már működő helyi vállalkozónak is bérbe adható. Olyan lehetőség is szóba került, hogy akár egy kenuszállító utánfutót is be lehetne szerezni, amivel például Rajkáig el lehetne szállítani a hajókat, majd onnan le lehet evezni. 

Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Nem szorosan ide tartozik, de várható-e a közeljövőben, hogy Feketeerdő és Mosonmagyaróvár közt kerékpárút épül?
Novák András polgármester: A tervek szerint a Dunakiliti duzzasztómű és a szlovákiai Doborgaz között egy híd fog épülni, erre épülne egy kerékpárút is. Az ügyben illetékes arról tájékoztatott, megvizsgálják, hogy a feketeerdei hídon hogyan lehet megoldani a kerékpáros-forgalmat. Nagy a forgalom, különösen a kamionforgalom az érintett úton, ráadásul ez az útszakasz ki van jelölve az Euro Velo 6 kerékpárútnak is. 
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Az utak leterheltek a kamionforgalom miatt. Nem kellene a dunakiliti nagy cégeknek valamit a közlekedésre visszaforgatni?
Novák András polgármester: Az infrastruktúrafejlesztést az adókból kell finanszírozni. Az utak nem fogják bírni a kamionok terhelését. Győr-Moson-Sopron megyében itt a legrosszabbak az utak, ezt egy felmérés is kimutatta. A hídnál lévő fákat is rendbe kell rakni, mert veszélyesnek minősítették őket. Kéri, aki egyetért, hogy Feketeerdő Község Önkormányzata részt vegyen a pályázaton, jelezze kézfeltartással. 
Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tag egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

52/2015. (VII.28.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete „A Dunára és mellékfolyóira alapozott fenntartható turisztikai infrastruktúrafejlesztések előkészítése a magyar-szlovák határ térségben” tárgyú pályázatban részt kíván venni.

A turisztikai projektcsomag elemei: 

1 db úszóműves kikötő, úszóműállás [HTVP és Mosoni-Duna méretre (kicsi)]

1 db tároló
1 db pihenő
10 db kerékpár

8 db túrakenu

2 db információs tábla

A bruttó megvalósítási költség: 7.800.000 Ft 
A pályázati dokumentáció előkészítésének költsége a bruttó megvalósítási költség legfeljebb 6 %-a (legfeljebb 468.000 Ft), a várható önerő 390.000 Ft, mely összegeket az Önkormányzat a 2015. évi költségvetése általános tartalékának terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat előkészítéséhez szükséges teendőket elvégezze.

Felelős: Novák András polgármester

Határidő: 2015. július 31.

2.) napirendi pont
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. melléklete.)

Rendszergazdai feladatok ellátására megállapodás kötése

Novák András polgármester: Szükség lenne egy rendszergazdai szerződés megkötésére, az önkormányzat által használt számítógépek rendszeres karbantartására. Erre Hanzséros Dávid helyi vállalkozótól kért ajánlatot. 

Czér Tibor képviselő bejelenti személyes érintettségét, tekintettel arra, hogy Hanzséros Dávid közeli hozzátartozója. Kéri a szavazásból történő kizárását.

A javaslattal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt. Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

53/2015. (VII.28.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Rendszergazdai feladatok ellátására megállapodás kötése” napirendi pont döntéshozatalából Czér Tibor képviselőt személyes érintettség miatt kizárja.
Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal
Novák András polgármester azzal folytatja, hogy abból a szempontból is indokolt helyi vállalkozó igénybe vétele, hogy mindig helyben van, ha probléma van, egyből be tud avatkozni. Egyik jellemző probléma, ha a háziorvos nem tud nyomtatni receptet, ugyanis az adatbázisa össze van kötve a Dunakilitivel, ezért, ha Feketeerdőn éppen nincs megfelelő internetkapcsolat, akkor csak Dunakilitin tudják kinyomtatni, majd azt vissza kell hozni a faluba. A falugazdász esetében is szerződés kötelezi az önkormányzatot, hogy biztosítja a szükséges infrastruktúrát. A melléklet szerződéstervezet tartalmazza a könyvtári gépek karbantartását is. A szerződésben 5 gép szerepel, ezt havi 20.000 Ft-ért vállalja a vállalkozó. Minden számítógéppel kapcsolatos problémát megold, akár új beszerzésről, vagy tonerek újratöltéséről van szó. Aki egyetért a szerződés megkötésével, az jelezze kézfeltartással. 
Feketeerdő Község Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

54/2015. (VII.28.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat számítástechnikai rendszereinek rendszergazdai felügyeletével Hanzséros Dávid egyéni vállalkozót (Digital Feed Productions, 9211 Feketeerdő, Hétvezér utca 4.) bízza meg 2015. augusztus 1. napjától, a melléklet megállapodás szerinti feltételekkel.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a mellékelt tartalommal a rendszergazdai feladatok ellátására a megállapodást aláírja.

Felelős: Novák Andrés polgármester

Határidő: 2015. július 31

Novák András polgármester napirenden kívül elmondja, még mindig függőben van Jakusch Tibor telekügye. Felkéri a jegyzőt, ismertesse, hogy az áll jelenleg az ügy.

Dr. Varga József jegyző: A rendezési terv módosítására kért árajánlatot, hogy lehetséges-e az út szélességét 16 méterről 12 méterre csökkenteni. A Regio Plan Kft-től és a Tér-Háló Kft.-től kért véleményt, illetve árajánlatot. Mindkét tervezőcég szerint lehetséges az út szűkítése a rendezési terven, és ennek tervezési költsége 580.000 Forint + áfa lenne. Ezt közölte Jakusch Tiborral is, és kérte, földmérővel mérjék azt fel, hogy ezzel a módosítással mekkora önkormányzati terület megvásárlására lenne lehetőség. Azt is elmondta Jakusch Tibornak, hogy az esetleges vételárról ezután még egyeztetni kell az önkormányzattal.

Novák András polgármester: Másik probléma, hogy az új lakóparkban szinte minden ingatlant külföldiek, főként arab térségben élők vásároltak meg, és úgy tűnik, a korábbi tulajdonossal – aki felvállalta bizonyos, az ingatlanokkal kapcsolatos, helyben jelentkező ügyek intézését – csökken a kapcsolat. Azon a területen elkezdett nőni a gaz, amit le kell kaszálni. Ha a tulajdonos ezt nem teszi meg, az önkormányzatnak kell intézkednie. és a költségeket ráterhelni az ingatlanra. Azt is meg kell vizsgálni, hogy a kerítések magasságába beleszólhasson az önkormányzat. A kerítésépítés nem engedélyköteles, és már most építettek az említett területen egy 4 méter magas kerítést. Nem szeretné, hogy ez elrondítsa az utca látképét. Ha lehet, rendeletben kell szabályozni a feltételeket. A Derékerdei utat meg kell csináltatni, annak költsége 1,2 millió forint. Ez körülbelül egy 90 méter hosszú szakasz. A többi utat is le kellene aszfaltozni. Egy vállalattól érkezett is rá árajánlat, négyzetméterenként 12.000 forintra jön ki a költség, és 5 méter széles úttal számolva 60.000 forint lenne az út métere. A Duna utcát megcsináltatni körülbelül 30 millió forint lenne. A gödröket kikátyúztatja az önkormányzat. Meg kell kérdezni a céget, hogy mennyibe kerülne az utak rendbe tétele. Érdeklődni kell, hogy a lakók mennyivel tudnák támogatni az útépítést.
Nagy Károly képviselő: Más vállalkozásánál is lehetne érdeklődni.

Novák András polgármester: Az útalappal nincs probléma, csak a felépítményt kellene kijavítani. Vagy el kell indulni, és apránként lebetonozni egyes részeket.
Több kérdés, hozzászólás nem volt. Novák András polgármester megköszönte a jelenlétet, az ülést 1805 órakor berekesztette. 

k.m.f

Novák András
dr. Varga József

polgármester
jegyző 
Nagy Károly
képviselő


