Feketeerdő Község Önkormányzata

Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült: 
Feketeerdő Község Önkormányzatának helyiségében 2016. január 27. napján 17.30 órai kezdettel tartott nyilvános testületi ülésen.

Jelen vannak:
Novák András polgármester

Bakondi Ferenc képviselő 

Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő 
Nagy Károly képviselő

Igazoltan távol maradt:

Czér Tibor képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:
dr. Varga József jegyző

Jegyzőkönyvezető:

Tuba Szabolcs

(A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. melléklete.)

Novák András polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította a képviselő-testület határozatképességét, mivel a megválasztott 5 képviselő-testületi tagból 4 fő jelen van.
A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Bakondi Ferenc képviselőt. A meghívóhoz képest (2. melléklet) az alábbi módosított napirendet terjeszti elő. Javasolja, hogy a 6. napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalják, tekintettel arra, hogy az önkormányzat vagyonáról van szó, és a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sérthet. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. 
A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2016. (I.27.) önkormányzati határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. január 27-i ülésének napirendjét a következők szerint fogadta el:

1.) Az önkormányzat 2016. évi költségvetése (I. forduló)
2.) Lakások és helyiségek bérleti díjának felülvizsgálata

3.) Beszámoló a Dunakiliti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi működéséről

4.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről

5.) Döntést igénylő ügyek

a) A rendezési terv módosítására beérkezett kérelemről döntés

b) A 2015. évi költségvetési előirányzat módosítása

c) Önkormányzati tűzifa értékesítéséről döntés

6.) A Feketeerdő 78/3 hrsz-ú ingatlan eladásáról döntés

7.) Szociális ügyek – zárt ülés

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti 6. napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalását rendeli el, tekintettel arra, hogy a vagyonával való rendelkezés esetén a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.
Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal 
1.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete.)

Az önkormányzat 2016. évi költségvetése (I. forduló)
Novák András polgármester: Az idei költségvetés-tervezet a tavalyin alapul, de lehetőség van a kiegészítésére, ha ilyen igény merül fel. A bevételeket növeli, hogy kitermelésre került kemény és puhafa, melyet az önkormányzat értékesít. A tavalyi reális kiadások kerültek beépítésre a 2016. évre. A tervezetben szerepel diófa-telepítés, ami a most kivágott fák helyére egy rendezett fasor kialakítását jelenti.
Bakondi Ferenc képviselő: Az is be van tervezve, hogy a fűnyíró traktorhoz utánfutót szerezzen be az önkormányzat? Szükség lenne valamilyen eszközre, amivel locsolóvizet lehet szállítani.
Novák András polgármester: Ez külön nincs betervezve, de a tartalékból erre lenne lehetőség, és a polgármester kaphatna egy felhatalmazást, hogy egy bizonyos összegig a szükséges összeget át tudja csoportosítani. Így nem kellene minden átcsoportosításra külön határozat, külön testületi ülés. Ezt az összeget kell majd meghatározni a költségvetési rendeletben, és ha indokolt lenne egy ilyen utánfutó, akkor meg lehetne vásárolni. 

Bakondi Ferenc képviselő: Dunakilitin van egy bicikligyártó, aki készít szállításra képes járműveket is.
Novák András polgármester: Dunakiliti már vásárolt egy ilyen kerékpárt, de még élesben nem próbálták ki. Ez egy kommunális bicikli, tulajdonképpen egy tricikli víztartállyal.
Nagy Károly képviselő: A fűnyíró traktor mögé nem lenne célszerűbb vásárolni egyet? Van olyan munkás, aki el tudja vezetni? Van valakinek hozzá papírja?
Novák András polgármester: Ahhoz is kellene legalább egy kisgépkezelői vizsga, hogy azzal kimehessenek közterületre. Ha kárt okoz másban vagy magában, akkor az is probléma. Kell kötni egy biztosítást az önkormányzat részére, hogy ha valamilyen baleset történik, akkor az önkormányzatnak legyen erre biztosítása. 2015-ben is történtek kisebb káresemények. Várja a további ötleteket, hogy mit kellene még az első olvasat után betervezni. A biztosítást kellene még mindenképpen belevenni.
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Esetleg a játszóteret felújítani, új játékokat vásárolni lehetne még, mert ez a tavalyi évben elmaradt. 

Novák András polgármester: Egyetért a felvetéssel és javasolja, hogy kerüljön bele a tervezetbe a játszótér felújítása, új játékok beszerzése összegszerűen. Kérdezi, erre a célra elegendő lenne-e 1,5 millió forint.
Dr. Varga József jegyző: 2015-ben már kért árajánlatot játszótéri eszközök beszerzésére. 1,5 millió forintért már össze lehetett állítani olyan játszóteret, amiben volt vár, hinta, mérleghinta.

Novák András polgármester: Javasolja, hogy erre a célra 2 millió forintot tervezzenek be. 

Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő szerint programokra is kellene esetleg tervezni többet.
Novák András polgármester: Korábban arról volt szó, hogy 2016-ban összevonják a gyereknapot a falunappal, és akkor egy költséggel több mindent tudnak tervezni.
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Javasolja, Mikulás-ünnepségre is tervezzenek be egy összeget.
Novák András polgármester: Tóásó Gyula feketeerdei lakos felvetette, hogy lehetne Feketeerdőn egy kolbásztöltő fesztivált szervezni. Hagyományok újraélesztése címszóval lehetne ennek létjogosultsága. Utána lehetne járni, lehet-e európai uniós támogatást szerezni ilyen jellegű helyi hagyományokra.
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Jónak tartana egy olyan hagyományhoz kötődő rendezvényt, mint például Dunakiliti a csiripiszlivel.
Novák András polgármester: A főzőversenyt idén is lehetne támogatni, hiszen tavaly is jól sikerült. Várja a további javaslatokat.
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Egyéb rendezvényekre javasol még plusz pénzt meghatározni. A Halloweent körülbelül 30.000 forintból szervezték meg 2015-ben.
Novák András polgármester javasolja, legyen akkor egyéb rendezvényekre 300.000 forint betervezve. A pavilonnál a világítás is meg lett csinálva, szóval már azzal sincs semmi gond. Javasolja, hogy akinek ötlete van, szóljon hozzá, hogy a javaslatok a következő fordulóban már szerepelhessenek a költségvetés-tervezetben.
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Lesz valamilyen nagyobb szabású rendezvény a faluban az idei évben? Lesz olyan alkalom, hogy valakit vendégül kell látnia az önkormányzatnak?
Bakondi Ferenc képviselő: Nem idén kerek évfordulója a tűzoltó egyesületnek?
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Felmerül az a kérdés is, hány éves a falu. Nem lesz kerek évforduló 2016-ban? 

Novák András polgármester: 1270-es években van az első feljegyzés Feketeerdőről. Ha lesz pályázat, megírja Feketeerdő történetét Tuba László.
Bakondi Ferenc képviselő: Korábban még volt arról is szó, hogy a kultúrháznál egy fedett színt építenek a külső részre.
Novák András polgármester: Természetesen ezt kivitelezheti az önkormányzat, de ezt is egyelőre a tartalék terhére javasolja betervezni, mert előre nem tudják, hogy mennyibe fog kerülni. Idén sor kerül a temető zöldesítésére is, azt is be kell tervezni.
A napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt. Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2016. (I.27.) határozata
Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2016. évi költségvetést az alábbi módosításokkal javasolja elfogadni:

A költségvetés a következőkkel egészüljön ki:

· játszótéri eszközök beszerzése: 2.000.000 Ft

· Egyéb rendezvények: 300.000 Ft

· A tartaléknál jelenjen meg: önkormányzati felelősségbiztosítás;temetői zöldfelület megújítása; a kultúrház mellé fedett szín építése.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat 2016. évi költségvetését a fenti módosításokkal elfogadásra a testület elé terjessze.
Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal 
2.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. melléklete.)

Lakások és helyiségek bérleti díjának felülvizsgálata

Novák András polgármester: Egy lakásról van szó, amit jelenleg is bérbe adnak.
dr. Varga József jegyző: Ehhez a lakáshoz kapcsolódik, hogy a bérlő családja kéri az önkormányzat segítségét abban, hogy megtörténjen az áramdíj-elszámolás a Falu-tv Kft. és a bérlő között.
Novák András polgármester: Neki azt mondták, hogy ők ezt rendezik a Kft-vel.
dr. Varga József jegyző: A Kft. képviselője úgy nyilatkozott a családnak, hogy az ügyben még semmilyen továbblépés nem történt, mert még az önkormányzattól vár egy nyilatkozatot.
Novák András polgármester: A kábel tv-s megígérte, hogy rendezik az ügyet, de nem történt előrelépés. De visszatérve a témához, várja a javaslatokat a bérleti díjjal kapcsolatban.

Bakondi Ferenc képviselő: Ahhoz képest, hogy egy házat mennyiért adnak ki a faluban, nagyon alacsony a bérleti díj.
Novák András polgármester: Javasolja, hogy nettó 15 ezer összegben határozzák meg a bérleti díjat. Azt is figyelembe kell venni, hogy más jellegű hasznosítás is szóba kerülhetne, például a hivatal is átköltözhetne oda, vagy akár egy nappali klubbot is ki lehetne itt alakítani az időseknek.
Bakondi Ferenc képviselő szerint, ha nem használják rendszeresen az ingatlant, valamit kezdeni kell az épülettel, mert csak tönkremegy. Az állaga folyamatosan romlik.

Novák András polgármester: A házon lenne mit javítani, szigetelni kellene, rendbe kellene rakni az egész épületet. A tető nagyjából rendben van, de alulról javítani kell. Kéri, szavazzanak a 15.000 Ft bérleti díj elfogadásáról.
A napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt. Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2016. (I.27.) határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Feketeerdő, Árpád tér 1. szám alatti szolgálati lakás bérleti díját 2016. február 1. napjától 15.000 Ft (nettó) összegben határozza meg.

Felelős: Novák András polgármester

Határidő: 2016. február 1-től folyamatosan 

3.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. melléklete.)

Beszámoló a Dunakiliti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi működéséről
Novák András polgármester: A beszámolót mindenki elolvasta, van valakinek hozzáfűzni valója? Kérem a beszámoló elfogadásáról szavazni szíveskedjetek.
A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt. A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

4/2016. (I.27.) határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dunakiliti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi tevékenységről szóló beszámolót a mellékelt tartalommal elfogadja.

Felelős: dr. Varga József jegyző

Határidő: azonnal

4.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. melléklete.)

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről
Novák András polgármester: A fakivágás kifizetése megtörtént, kéri, hogy az átcsoportosításról döntsön a testület 
dr. Varga József jegyző: A rendezési terv módosítása megkezdődött az aláírt szerződés alapján. Ha további témát kell bevenni az eljárásba, módosítani kell a szerződést.
A napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt. Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2016. (I.27.) határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló beszámolót a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal

5.) napirendi pont

Döntést igénylő ügyek
a) Nagy László rendezési terv módosítás iránti kérelme

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. melléklete.)

Novák András polgármester: A kérelmező már 2014-ben is adott be egy módosítási javaslatot, akkor azt mondta a testület, hogy támogatja, de csak akkor lesz belőle valóság, ha Feketeerdőn telekigény alakul ki. A kérelmező szeretné megindítani a megvalósítást, 15-16 telket szeretne kialakíttatni, majd körben 84-et.
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő: Lehet tudni, mi a terv a kastéllyal? 
Novák András polgármester: Tudomása szerint szeretnék eladni. Tartozik hozzá hozzá 12 hektár terület, és istállók is. A kérelmező egyébként úgy nyilatkozott, hogy a járda, közvilágítás kialakításához is hozzájárulna.
Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő véleménye szerint ilyen mértékű telekalakításra egyelőre erre nincs igény Feketeerdőn.
Novák András polgármester kérdezi, hogy a testület is úgy látja-e, hogy most ez nem indokolt. 

Csibrányi-Horváth Zsuzsanna képviselő szerint az érintett terület kiesik a faluból, és még a másik két lakópark sincs készen.
Novák András polgármester: Ipari, szolgáltató terület kialakítását inkább támogatná a testület. Javasolja azt a döntést meghozni, hogy Feketeerdő Község Önkormányzata jelenleg nem tartja indokoltnak a kérelmezett módosítást. 
A témával kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt. A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

6/2016. (I.27.) határozata
Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagy László rendezési terv módosítási kérelmét nem támogatja tekintettel arra, hogy a Feketeerdő 160/1 és 160/2 hrsz-ú területen jelenleg nem tartja indokoltnak építési telkek kialakítását.
Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal

b) A 2015. évi költségvetési előirányzat módosítása
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. melléklete.)

Novák András polgármester elmondja, hogy megvalósult a 028 hrsz-ú út kavicsozása. Habár erről már korábban beszéltek, a költségvetésben a szükséges összeg nem szerepelt, kéri az átcsoportosítását jóváhagyni.
A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt. A Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

7/2016. (I.27.) határozata

Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 028 hrsz-ú, 910 m2 területű kavicsos út murvával való feltöltésének fedezetére 1.602.054,- Ft összeget a tartalékból átcsoportosít a 045160 Cofog számra.

Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal
c) Önkormányzati tűzifa értékesítéséről döntés

(Szóbeli előterjesztés.)

Novák András polgármester javasolja, hogy a kitermelt önkormányzati fa egy részét szociális tűzifának különítsék el, a fennmaradó részt értékesítsék. 20 m3-t javasol szociális tűzifának. Javasolja, hogy a kitermelt keményfa erdei m3-t bruttó 22.000,- forintért, a puhafa erdei m3-t 12.000,- forintértért, a félkemény fa erdei m3-t 18.000,- forintért legyen meghirdetve azzal, hogy a fa elszállítását a vevőnek kell megoldani.

A témával kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt. Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 4 tag egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

8/2016. (I.27.) határozata
Feketeerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2015. évben kitermelt önkormányzati fából
20 m3 mennyiséget szociális célra kíván felhasználni.

A fennmaradó, fakivágásból származó fát értékesíti a következő áron:

· keményfa bruttó 22.000 Ft/erdei m3,

· puhafa 12.000 Ft/ erdei m3,

· félkemény fa 18.000 Ft/erdei m3.

A fa elszállítását a vevőnek kell megoldani.
Felelős: Novák András polgármester
Határidő: azonnal
Több kérdés, hozzászólás nem volt. Novák András polgármester a nyilvános ülést 1830 órakor bezárta, az zárt ülés zárt ként folytatódott, melyről külön jegyzőkönyv készül.
k.m.f

Novák András
dr. Varga József

polgármester
jegyző 
Jegyzőkönyv-hitelesítő: 
Bakondi Ferenc

képviselő


