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Feketeerdő Község Önkormányzata Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült : 
Feketeerdő Község Önkormányzata Kultúrházában a 2012. november 30. napján 1800 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásán.

Jelen vannak: 
a csatolt jelenléti ív szerint 
Novák András polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fős képviselő-testület 4 tagja megjelent, az határozatképes, a jegyzőkönyv hitelesítőjének Nagy Károly képviselőt jelöli ki. A közmeghallgatáson a képviselő-testület mellett a körjegyző, a jegyzőkönyvvezető és 13 fő feketeerdői lakos jelent meg. Javasolja az alábbi napirend tárgyalását:
Napirend:

1./

Feketeerdő Község Önkormányzata 2012. III. negyedévi működésének értékelése
1. Napirend

Feketeerdő Község Önkormányzata 2012. III. negyedévi működésének értékelése
Előterjesztő: Novák András polgármester
Novák András polgármester ismerteti az Önkormányzat 2012. III. negyedévi gazdálkodásának részletes adatait. A bevételek több forrásból adódnak, az adókból és az állami támogatásból. A bevételek nagy részét a közös fenntartású intézmények, iskola, óvoda és körjegyzőség fenntartására fordítják, a többit pedig működésre. Ismereti, hogy a Körjegyzőség 2012. szeptember 1. napjával átalakult, kibővült Dunaszigettel, és új körjegyző irányítja a közös fenntartású hivatalt, dr. Papp László. Feketeerdőn is van már ügyfélfogadás, kedden délután 13 órától 16 óráig az adóügyi ügyintéző, szerdán délután 13 órától 16 óráig a körjegyző és a szociális ügyintéző fogadjak az ügyfeleket. 

A jövőt illetően annyit kíván elmondani, hogy a Templom tetejét, a villanyt, a fűtést és a díszburkolatot pályázati pénzből kívánják felújítani. A pályázatot benyújtották, annak elfinanszírozásban kell megvalósulni, tehát a kifizetés csak a munkák befejezését követően történik meg, melynek összege kb. 16 millió forint. Ebben az évben az Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére nyújtott támogatást az Önkormányzat, ők eszközöket vásároltak a megfinanszírozott pénzből. A pályázat elszámolása már megtörtént. 
Kéri, hogy a kérdéseiket tegyék fel. Átadja a szót dr. Papp László körjegyzőnek, hogy néhány szóval mutatkozzon be. 

dr. Papp László körjegyző köszöni a szót. Elmondja, hogy dunaszigeti lakosként, dunaszigeti jegyzőként pályázott a Dunakiliti, Dunasziget és Feketeerdő Körjegyzőség körjegyzői állásáért. Néhány gondolatot közöl a jövőt, a járást illetően. Dunakilitiről 1 köztisztviselőt és munkahelyet – eszközt, gépet –, Dunaszigetről 1 munkahelyet adnak át. Dunakilitin a családsegítő és falugazdász irodát adják át járási használatra, számítógéppel ellátva. Lukács Szilvia pénzügyi ügyintéző távozik a járáshoz, sajnos a Körjegyzőséget szakmai veszteség éri. 
Elmondja, hogy a Körjegyzőség ügyfélfogadási ideje változott, minden nap reggel fél 8-tól délután 16 óráig dolgoznak az ügyintézők, szerdán pedig hosszabbított félfogadással este fél 6-ig fogadják az ügyfeleket. Feketeerdő honlapján meg fognak jelenni a törvényben előírt adatok, elérhetőségek. Hivatalos adatokat a Körjegyzőségről, rendeleteket még decemberben elhelyezik a honlapon. 

A Körjegyzőség ezen felállásának csak rövid idő adatot meg, hiszen január 1-jétől közös önkormányzati hivatalt kell létrehozni. Több feladatkör is átkerül a járáshoz, pl. a gyámügy, a jegyző által gyakorolt szociális feladatkör. Marad az anyakönyv, a birtokvédelem, a kiskereskedelem és a helyi adó. A járás helyben úgy fog működni, hogy Dunakilitin ügysegéd fogadja az ügyfeleket. 

Kéri a megjelenteket, hogy a kérdéseiket tegyék fel. 

Novák András polgármester köszöni az elhangzottakat. 
Turner Zsolt feketeerdői lakos szeretné megköszöni az Önkormányzat támogatását a Tűzoltó Egyesület részére. Közli, hogy az összeget már vissza is utalta a bankszámlára. Böröndi Lajos képviselő úrnak pedig külön köszöni az újságcikket. Elmondja, hogy nagyon szépen megújult a faluközpont, de buszra várók és vendéglő vendégei mind a térkőre dobálják el a cigaretta csikket. Javasolja, hogy a bolt és a kocsma üzemeltetőjét kötelezzék arra, hogy csikktartókat helyezzenek ki. 
Novák András polgármester elmondja, hogy csikktartót a buszmegállótól, a kocsma és bolt ajtótól 5 méterre helyezhető el. Ennek nagyon szigorú szabályai vannak, de fognak elhelyezni.  

Gyöngyi Nándorné feketeerdői lakos kéri, hogy a falu és a lakók érdekében vizsgálják át a csibefarmról „távozó” apró pernye és bűz szabályos-e.  Szerinte legalább 10 méter magasan kellene azt a pernyét kiengedni, szűrőn keresztül. Kéri, hogy intézkedjenek. 
Novák András polgármester tájékoztatja, hogy nagyon enyhe lett az állattartási szabály, de beszél a tulajdonossal. 
Gyöngyi Nándorné feketeerdői lakos szerint a szemét és a bűz az egész faluban sem a növényeknek, sem az állatoknak, sem az embereknek nem tesz jót. 

Novák András polgármester elmondja, eddig bejelentés ezzel kapcsolatban még nem érkezett, de reagálni fognak.  Tájékoztatja a lakosokat, hogy a nagytérségi hulladéklerakó megnyílik. Nem lesz zöldhulladék elszállítás, hiszen az nem szemét, hanem értékes anyag. Feketeerdőn megszüntették a zöldhulladék lerakót, hiszen elszállításnál a Rekultív Kft. nem mérlegel, szemétként viszi el és az utolsó kitakarítás is 960 ezer Ft-ba került. Legtöbben termőtalajba ássák el. 8000 komposztálót fognak kiosztani, de a zöldhulladék elszállítását már a lakosságnak kell megoldani. 
dr. Papp László körjegyző reagál a csirkefarmmal kapcsolatos panaszra. Megnézi milyen engedélyekkel rendelkezik a tulajdonos, levelet írnak, és a polgármester úrral személyes tárgyalást kezdeményeznek, hogy a helyzet megtárgyalására. Reméli találnak megoldást a problémára. Ha nem sikeres a tárgyalás, akkor szakhatósággal bejárják a területet és megnézik, mennyire indokolt a panasz, a környezet károsítás, és hatósági eszközökkel lehet rábírni az érintettet az esetleges változtatásra.
Novák András polgármester ismerteti, hogy megindult a Mosoni-Duna rehabilitációja, melyen kotró hajó fog 40.000 m3 iszapot eltávolítani. Reméli később strandként tudják hasznosítani. 
Muth Ernő feketeerdői lakos reméli, hogy a vízszint különbözetet valaki megnézte. A holtág vízszintje 80 cm-rel magasabb és félő, ha rányitják a csatornát, akkor kifolyik a víz. 
Novák András polgármester megnézték és ezért nyitják feljebb meg a csatornát, hogy itt ne okozzon problémát. 

Muth Ernő feketeerdői lakos szerint korábban forrásokból élt a holtág, most meg az a víz is ki fog folyni, ami benne van. 

Novák András polgármester elmondása alapján ezt a rehabilitációt vízügyi szakember tervezte meg, és remélik sikertörténet lesz. 
Muth Ernő feketeerdői lakos szeretné kérni, - ami 6 éve tart – hogy a bokrot vágják ki. Javasolja, szólítsák fel a lakost, hogy 6 méteren belül ne ültessen évelő növényt, hiszen gépjárművel nem biztosított a biztonságos belátás. 

Novák András polgármester ígéri, hogy kivágják a bokrot. Valóban veszélyes volt korábban a kihajtás. Megoldják a problémát, és köszöni a hozzászólást. 
Turner Zsolt feketeerdői lakos javasolja, hogy a Dózsa Gy. utca és József A. utca sarkára tükröt helyezzenek el, mivel nem lehet ellátni. Eddig nem volt baleset, de ott nagyon szűk az út a kerítés miatt, mely 1 kocsi széles. 

Novák András polgármester szerint önkormányzati útra lehet tükröt elhelyezni. 
Turner Zsolt feketeerdői lakos javasolja még, hogy a közcélúaknak ne kelljen a vizeskannát cipelni a falu végére, kültéri közkutakat létesítsenek, ahonnan lehet a virágokat locsolni. 

Novák András polgármester elmondja, hogy a közkutakra havi 12 ezer Ft-ot fizet az Önkormányzat. Lehetne tartályt csináltatni, amit kistraktorral el tudnak húzni. A jövőben tervezik a Temetőig elvinni a közparkot, évelő növényekkel. Továbbra is igyekeznek az utakat javítani, most már a Kossuth L. utca nagyon rossz, melyet még a tél előtt meghúzatnak. 

Muth Ernő feketeerdői lakos jelzi, hogy a Szombath Gabiéknál nagyon töri a járdát a tejes autó, mivel nem tud ráfordulni. Szerinte ami maradt murva azzal ki lehetne pótolni. 

Novák András polgármester hozat oda földes betont, arra pedig ráteszik a murvát. Magába nagyon sok murvát kellene oda rakni.  
Turner Zsolt feketeerdői lakos érdeklődik, van-e csendrendelet Feketeerdőn. 

Novák András polgármester tájékoztatja, hogy nincs, hiszen a kirívóan közösség ellenes magatartást is eltörölték. Pontosan le kellene írni, mit értenek zaj, és csendháborításon. Érkezett panasz, de később a bejelentő visszavonta. Már a Kormányhivatal hatásköre lesz a csendháborítás. Köszöni a részvételt. Ismételten kéri, hogy a kérdéseiket, panaszaikat tegyék fel azonnal, ne várják meg a közösségi fórumokat, hiszen csak akkor lehet hatékonyan dolgozni. 

Muth Ernő feketeerdői lakos ígéri, ha a sarok megoldódik, akkor minden héten meglocsolja a virágokat. 

Novák András polgármester köszöni a felajánlást.
Bakondi Ferenc alpolgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy az Adventi koncert 2012. december 2-án 18 órakor lesz. Utána természetesen az elmaradhatatlan forralt bormérés. 
Novák András polgármester köszöni a részvételt, és a kérdéseket, észrevételeket. Az ülést további kérdés, hozzászólás hiányában 1845 órakor berekesztette.

k.m.f.
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